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A5 0.033 0.030 0.024 13 13 15
El=A s 0.032 0.025 0.027 14 15 14
E]7] 0.029 0.023 0.017 15 16 20
il 0.028 0.028 0.030 16 14 13
H7]0] 0.023 0.021 0.022 17 17 16
S~ E@o} 0.020 0.017 0.017 18 19 19
Gl =l 0.019 0.017 0.017 19 18 18
2 E 0.017 0.010 0.010 20 23 23
ESCI P 0.017 0.017 0.018 21 20 17
rEge] 0.014 0.014 0.014 22 21 21
=ty 0.014 0.013 0.014 23 22 22
1P 0.013 0.010 0.010 24 24 25
71 0.011 0.009 0.010 25 26 26
FARE 0.011 0.010 0.010 26 25 24
o= 0.007 0.006 0.006 27 27 27
&=u}7o} 0.007 0.006 0.006 28 28 28
2Rz 0.000 0.000 0.000 29 29 29
ofo]&7E 0.000 0.000 0.000 30 30 30

OECDH ¢ 0.093 0.087 0.089
Part II. b7 | &2 H It Aot



(H2-13) & A7H =

(=%l - F (FTE)

1994 1996 1998 2000 2002 2004 2006

u= b 1,280,782 | 1,342,454 | 1,393,523 | 1,387,882
A 658,866 617,365 652,845 647,572 646,547 677,206 709,691
= 230,189 237,712 257,874 265,812 270,215 282,063

mets? 149,193 154,827 155,727 172,070 186,420 200,064 204,484
<t 89,018 99,433 92,541 108,370 141,917 156,220 199,990
=t 134,000 144,735 157,662 161,352 174,433 173,715 183,535

=) 85,900 90,490 95,250 108,492 115,860 125,330 125,330

2591 47,867 51,633 60,269 76,670 83,318 100,994 115,798

olgre]o} ¥ 75,722 76,441 65,354 66,110 71,242 72,012 82,489

5F 56,873 61,041 62,865 66,001 73,173 81,384 81,384

Zgc o 47,433 52,474 56,179 55,174 56,725 60,944 59,573

29 48,784 55,729

WA D 17,061 19,894 20,832 44,614 48,401

yass 34,178 35,535 39,081 42,088 38,159 41,441 45,852
17 14,460 18,085 18,925 23,083 23,995 33,876 42,663

g 30,431 34,847 38,630 41,004 40,411

7)o 22,563 25,130 27,592 30,540 30,668 32,400 33,924

QS A~Ego} 18,715 24,124 25,955 30,452

dlut= 16,699 25,547 26,167 28,653

A= 12,963 12,566 13,852 14,974 16,300 26,267

2O~ D 22,105 26,105 25,400 25,400
Lago]? 21,163 21,653
zEEZ 10,331 12,621 14,697 16,738 18,984 20,684 21,126
EEESU 19,907
3 7}a 11,752 10,408 11,731 14,406 14,965 14,904 17,547
FAHE 1 17,235
ofds 5,270 6,420 7,720 8,516 9,376 11,010 12,167

% 2u}zo} 10,249 10,010 10,145 9,955 9,181 10,718 11,776
EARzg 1,646 2,031 2,346
ofol&TE 12 845 1,414 2,155

1) 139120069 A= 20059 % AHEY

2) meFA0] 20064 A= 2005U % Az

3) AMUtre] 20064 AHEE 20049 AR

4) olgkalote] 20064 A= 20059 % A

5) 25920064 A= 20049% 2y

6) E2EZ] 20061 AHaE 20059 5% AaY

7) ®AF O 20064 ARE 20059 % AFEY

8) 2914202006 AF&E= 20049 % A=Y

9) k290]9] 20061 A== 20059 E A=Y

10) 28 A0] 5AE 200549 A7k 24 s 2H4E. o, 200649 AARE FHldE 2
11) FAA= 5AE &4 g Z4E. £, 20064 A== 20059 A2
12) ofol&etE o] BAE E4 ol AH4E. &, 20069 A== 20059 229
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- e A o) oA i 2590 Hlel, Q1 ou] elel vlEe
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mae 4500
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o=
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of=
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N B 2 I - B
il s 1.000 1.000 1.000 1 1 1
ofo]&7tE 0.946 0.836 0.821 2 2 2
299 0.787 0.673 0.653 3 3 3
g 0.706 0.657 0.647 4 4 4
gint= 0.667 0.595 0.559 5 5 6
EAREg 0.624 0.546 0.522 6 8 8
rage] 0.585 0.564 0.556 7 7 7
Hl= 0.584 0.592 0.561 8 6 5
FARE 0.518 0.465 0.460 9 11 9
o= 0.510 0.380 0.369 10 14 14
oS 0.493 0.487 0.441 11 9 10
ZAutet 0.479 0.470 0.425 12 10 12
SrEgo} 0.445 0.370 0.346 13 16 16
) 0.410 0.384 0.382 14 13 13
ESCI P 0.408 0.401 0.429 15 12 11
T 0.387 0.375 0.364 16 15 15
7] 0.382 0.349 0.346 17 17 17
= 0.356 0.305 0.309 18 19 18
otdA= 0.332 0.307 0.285 19 18 19
yEgs 0.325 0.252 0.257 20 21 20
E Nl 0.300 0.261 0.244 21 20 21
2 E 0.290 0.157 0.159 22 24 24
Z&2Hl7]o} 0.238 0.210 0.191 23 22 23
Rk g 0.213 0.206 0.210 24 23 22
P 0.183 0.133 0.139 25 27 27
71 0.177 0.140 0.153 26 26 26
ZU= 0.152 0.157 0.157 27 25 25
olg#]of 0.131 0.109 0.117 28 28 28
El7] 0.016 0.005 0.002 29 29 29
PN 0.000 0.000 0.000 30 30 30
OECDH ¢ 0.422 0.380 0.370
42 | 2008¢= 27t} A



(H2-15) Q14 otEE A1E &

- 1992 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2006

e E (FTE)

e 59.05 67.33 74.27 78.44 76.73
ofol&#E V| 27.12 31.77 51.66 65.52 72.83
EC )| 54.24 61.37
U= 50.02 52.63 49.09 51.65 51.05 50.73 53.01 55.55
o} 24.87 31.74 47.52 48.43 52.70
] 37.53 4433 49.62
Lago]? 46.10 46.85
ul= 45.66 46.54 47.38 46.73
LAHE 9 16.71 38.95 42.03
=t 19.49 19.94 21.84 19.99 23.05 29.80 32.52 41.41
559 29.67 31.69 33.14 33.42 34.25 37.05 40.23 40.23
et © 25.41 29.62 30.56 31.58 35.35 36.93 39.17 39.17
9 AEgo}t 23.46 29.84 31.75 36.77
Ed 28.11 28.98 31.38 32.23 32.75 34.25
2QAD 25.51 31.11 36.21 34.08 34.08
mEka® 24.12 25.20 25.97 25.93 28.32 30.26 32.04 32.55
7)o 22.30 24.75 27.04 29.81 29.69 31.10 32.18
o=t 22.40 23.16 24.88 26.96 27.40 29.40 26.35 30.32
ofdd= 15.60 14.70 17.71 20.80 22.41 23.88 27.12 28.61
Eli=E2a= 22.22 22.89 24.89 26.43 23.63 2291 28.06
2531 10.64 12.17 13.08 15.17 19.04 20.17 23.66 26.28
A2 12.57 12.21 13.48 14.68 15.97 25.59
Zgul7|o}h 19.17 18.63 18.82 18.43 17.07 19.91 21.84
REEZY 9.49 10.33 12.55 14.51 16.37 18.31 19.70 20.03
B ESU) 14.13 17.86
7}e 11.92 11.45 10.09 11.43 14.11 14.73 14.75 17.42
Zge 12.40 13.70 14.67 14.42 14.84 15.96 15.62
olgrg]of 1V 13.10 13.32 13.44 11.48 11.61 12.46 12.38 14.07
E17] 2.15 2.39 2.88 2.98 3.42 3.45 472 5.85
WA 12 1.91 2.15 2.19 4.34 4.66
) 0}012%54 20069 A= 2005UE ARY
290019 2006\ Atz+= 20054 & AR
3) m]=9] 2006 At = 2005V % AF= e
4) FAME2] 20061 2A=E= 20059% 22
5) 232120064 A2E 20049 2HEY
6) Ziutte] 20064 Ag+= 200495 2AHa Y
7) 29142] 20064 AFEE= 200495 2AHEY
8) ZFA9] 20061 AH=E 200595 A=Y
9) Z2EZF 2006 Ae= 2005W% A5
10) 2829 BAE 20059 A7RE &4 djol] 4. 9, 20061 ARE FHAE B
11) o]=z]ok2] 2006\ AF= 2005 % 2HES]
12) WA|22] 20061 A== 20059 A=Y
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(H2-16) 18M| 0|2 Q17+ & 0|3 EIAHH|Z2(E=S) &)

18A1|o|gcu;ao|+ﬁl e _

e s 1.000 1.000 1.000
FCIPS 0.609 0.771 0.771 2 2 2
Pk ay 0.597 0.273 0.273 3 15 15
=t 0.515 0.585 0.585 4 3 3
=9 0.431 0.521 0.521 5 5 5
b=t 0.423 0.505 0.505 6 6 6
91 Edo} 0.422 0.483 0.483 7 7 7
ks 0.383 0.576 0.576 8 4 4
o5 0.367 0.370 0.370 9 9 9
el 0.360 0.261 0.261 10 16 16
ofdHE 0.335 0.344 0.344 11 10 10
7)o 0.321 0.394 0.394 12 8 8
A= 0.318 0.284 0.284 13 13 13
Eli=kast 0.284 0.335 0.335 14 11 11
P 0.275 - - 15 - -
FEHE 0.262 0.282 0.282 16 14 14
rage] 0.250 0.015 0.015 17 26 26
s} 0.235 0.257 0.257 18 18 18
&=2Hp7|o} 0.231 0.226 0.226 19 19 19
o=t 0.229 0.258 0.258 20 17 17
o|grz]o} 0.201 0.134 0.134 21 23 23
o=t 0.191 0.320 0.320 22 12 12
g 0.175 0.187 0.187 23 21 21
= 0.161 0.207 0.207 24 20 20
ZUc 0.156 0.187 0.187 25 22 22
71 0.065 0.116 0.116 26 24 24
ofol&TE 0.033 0.000 0.000 27 28 28
7] 0.015 0.030 0.030 28 25 25
A5 0.000 0.009 0.009 29 27 27
SAdRz23 - - - - - -

OECD%++ 0.305 0.319 0.319
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(H2-17) 18M| O] Q17 & 0|3 A HrAtH|E )
(Tl %

=7t THEAIE 0|3 7HAHI S

295 3.1 1.6
ESOPS 2.7 1.0
ZEEZ 2.5 1.0
g 1.9 0.9
=9 2.1 0.7
WHE(2003) 1.8 0.7
9~ Ewo} 2.1 0.7
==k (2003) 11 0.7
ko 1.7 0.6
SotE1(2003) 1.0 0.6
o= 1.1 0.6
#A7]o 1.1 0.6
A= 1.1 0.6
ygss 1.4 0.5
S 0.8 0.5
FRHE 1.1 0.5
rago] b 1.1 0.4
1)<l 1.2 0.4
Z=u}zo} 1.1 0.4
= 1.1 0.4
o]=he]oH2003) 0.7 0.4
nl= 1.3 0.3
g 0.8 0.3
Zhdek 0.8 0.3
EdC 0.9 0.3
7} 0.6 0.1
ofo|&TE 0.2 0.1
7] 0.2 0.1

) X 5 0.1 0.0

1) 290]9] o] FA AR &2 200395k 2=
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ron

. e .
.
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e
w9 | =27 Ag | NOEE%)
s D, -0 | o
3 d= | - 0.285 143
4 F I - 0.240 120
5 FHLict I - 0,232 16
6 =9 | - 0.209 105
7 Ell= i . 0.131 6.6
8 =z~ |l 0106 53
9 AQA 7' 0,059 30
10 e 7. 0,056 28
11 29l 7' 0,051 25
12 =] 7' 0,039 19
13 male 7| 0,037 19
14 ] 7' 0,035 18
15 | 2AEa[o} 7| 0,035 17
16 o|tzof 7| 0,035 17
17 oflas 7| 0,032 16
18 Salas 7| 0,031 15
19 29o| I 0,008 0.4
20 Aol I 0,007 04
21 | 2MEE3 ‘7 0,002 0.1
2 AR | 0,001 00
23 4712 I 0,001 00
24 L E i 0,000 00
25 sy i 0,000 00
2% | ojojaz= i 0,000 00
27 Ef7| I 0.000 00
r OECDH 7
28 WEIES 0143 0,000 00
29 E2is I 0.000 00
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(H2-19) 27} RXISH2 4x

st

SThi+E(%) Eau
m-mm-mmm
o= 2.000 2.000 2.000 100.0 100.0 100.0 1
= 0.514 0.518 0.487 25.7 259 24.4 2 2 2
4= 0.285 0.269 0.276 14.3 13.5 13.8 3 3 4
5 0.240 0.235 0.410 12.0 11.8 20.5 4 4 3
Hutet 0.232 0.161 0.164 11.6 8.0 8.2 5 9 7
=4 0.209 0.221 0.199 10.5 11.0 10.0 6 6 6
yass 0.131 0.235 0.152 6.6 11.7 7.6 7 5 8
R 0.106 0.202 0.219 53 10.1 11.0 8 7 5
294 0.059 0.185 0.100 3.0 9.3 5.0 9 8 10
= 0.056 0.061 0.049 2.8 3.0 23 10 12 13
2904 0.051 0.024 0.091 2.5 1.2 4.6 11 18 11
dat3 0.039 0.042 0.045 1.9 2.1 2.3 12 13 14
wse 0.037 0.011 0.045 1.9 0.6 2.3 13 19 15
kbl 0.035 0.069 0.105 1.8 3.5 53 14 10 9
QAEgo} 0.035 0.041 0.074 1.7 2.0 3.7 15 14 12
olgtg]of 0.035 0.040 0.040 1.7 2.0 2.0 16 15 16
o= 0.032 0.035 0.004 1.6 1.8 0.2 17 16 21
FANE 0.031 0.065 0.040 L5 33 2.0 18 11 17
L2ge] 0.008 0.007 0.008 0.4 0.4 0.4 19 21 19
23l 0.007 0.008 0.008 0.4 0.4 0.4 20 20 19
SARES 0.002 0.002 0.000 0.1 0.1 0.0 21 22 29
WAL 0.001 0.031 0.034 0.0 1.6 1.7 22 17 18
@7t 0.001 0.001 0.001 0.0 0.0 0.1 23 23 22
A= 0.000 0.000 0.001 0.0 0.0 0.1 24 29 22
ofol&HE 0.000 0.000 0.000 0.0 0.0 0.0 25 25 24
LEEZ 0.000 0.000 0.000 0.0 0.0 0.0 26 24 25
A ES 0.000 0.000 0.000 0.0 0.0 0.0 27 28 27
7] 0.000 0.000 0.000 0.0 0.0 0.0 28 25 27
8= 0.000 0.000 0.000 0.0 0.0 0.0 29 29 25
S =Hp7]o} - 0.000 0.000 - 0.0 0.0 - 25 29
OECD3B+ 0.143 0.149 0.152 7.1 7.4 7.6
PartIl. 2487|592 E7 22
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(H2-20) USPTO E5{& ¥ 7|122(EZ31 2))

USPTO E5i=# 72t

1.000 1.000 1.000 1 1
SR 0.177 0.178 0.179 2 2 2
= 0.128 0.130 0.135 3 3 3

= 0.070 0.070 0.067 4 4 5
=t 0.068 0.064 0.068 5 5 4
i) FS 0.052 0.051 0.058 6 6 6
olg]of 0.035 0.040 0.040 7 7 7
FCI S 0.032 0.034 0.035 8 8 8
o=t 0.029 0.030 0.017 9 9 12
299 0.024 0.024 0.026 10 10 9
o= 0.023 0.023 0.023 11 11 11
yEss 0.023 0.023 0.023 12 12 10
gint= 0.012 0.012 0.013 13 13 13
=] 0.010 0.011 0.012 14 14 14
rago] 0.008 0.007 0.008 15 18 16
270 0.008 0.009 0.008 16 16 18
Q~Edo} 0.008 0.011 0.009 17 15 15
23l 0.007 0.008 0.008 18 17 16
ofda= 0.005 0.005 0.004 19 19 19
FARE 0.004 0.004 0.004 20 20 20
EARE2T 0.002 0.002 - 21 21 -
A 0.001 0.001 0.002 22 22 21
7} 0.001 0.001 0.001 23 23 22
2 E 0.000 0.000 0.001 24 29 22
ofol&TE 0.000 0.000 0.000 25 25 24
zERZ 0.000 0.000 0.000 26 24 25
az|a 0.000 0.000 0.000 27 28 27
El7] 0.000 0.000 0.000 28 25 27
ZUc 0.000 0.000 0.000 29 29 25
Z&Hl7]o} - 0.000 0.000 - 25 29
OECD%++ 0.060 0.058 0.060
Part Il b7 | &2 oL 2t | 51



(H2-21) USPTO E5{=

=9 7|

(2l - 7H)
ENCCDCICCIE I
10,685 | 11,198 | 12,050 | 12,681 | 16068 | 16522 | 16,125 | 14,246
gx 2,383 2,330 2,278 2,269 2,767 2,941 2,885 2,525
=g 1,462 1,331 1,388 1,463 1,826 2,139 2,172 1,829
ZAuhet 633 666 726 813 990 1,112 1,077 998
o 858 701 746 815 995 1,145 1,093 979
maks 831 788 758 723 833 937 933 750
olgtg]o} 537 513 468 481 601 617 640 500
QA 416 407 409 385 482 578 566 461
= 58 81 110 145 201 329 440 420
299 315 267 269 280 387 506 426 345
ks 225 202 245 247 362 391 370 336
/=R 241 213 243 238 335 384 372 331
dinp= 84 89 80 103 140 173 205 173
bis 118 105 124 147 168 203 199 151
=) 49 50 58 60 95 119 128 122
H7]o] 70 72 70 81 91 122 126 118
SrETo} 105 90 110 93 133 161 148 117
Aol 76 82 71 78 98 117 128 104
ot 22 32 30 43 49 63 73 75
FARE 17 25 23 46 49 62 72 56
2Anag 27 17 19 26 25 33 28 29
A 5 9 15 14 20 28 23 28 15
@7t 40 26 14 11 16 20 14 12
A= 2 12 8 8 14 8
ofol&TE 2 2 2 9 9 9 6
zaeZt 2 1 1 1 4 8 7 6
=P 1 3 2 4 6 5 6 5
E7] 1 5 4 6 5
ZUc 4 5 5 6 10 4 7 4
&up7lo} . 2 !
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(FH2-22) M| 242 1009] O|L CcHEt~(EZ 3} Zh)

M4 2 10091 OILf chat 4 =
ilﬂ
“_““-“
ol

1.000 1.000 1.000 1 1
=t 0.514 0.455 0.419 2 2 2
oS 0.216 0.212 0.387 3 3 3

= 0.162 0.091 0.097 4 7 6
SR 0.108 0.091 0.097 5 7 6
yEss 0.108 0.212 0.129 5 3 5
= 0.081 0.091 0.065 7 7 9
i PN 0.054 0.152 0.161 8 5 4
FCIPS 0.027 0.152 0.065 9 5 9
=t 0.027 0.030 0.032 9 12 13
299 0.027 0.000 0.065 9 17 9
gint= 0.027 0.030 0.032 9 12 13
=) 0.027 0.000 0.032 9 17 13
270 0.027 0.061 0.097 9 10 6
9~ Edo} 0.027 0.030 0.065 9 12 9
o= 0.027 0.030 0.000 9 12 18
FARE 0.027 0.061 0.032 9 10 13
olgd]of 0.000 0.000 0.000 18 17 18
rage] 0.000 0.000 0.000 18 17 18
s} 0.000 0.000 0.000 18 17 18
EAR2g 0.000 0.000 0.000 18 17 18
A5 0.000 0.030 0.032 18 12 13
7k 0.000 0.000 0.000 18 17 18
2 E 0.000 0.000 0.000 18 17 18
ofol&TE 0.000 0.000 0.000 18 17 18
zERZ 0.000 0.000 0.000 18 17 18
I P 0.000 0.000 0.000 18 17 18
El7] 0.000 0.000 0.000 18 17 18
ZUc 0.000 0.000 0.000 18 17 18
Z&Hl7]o} 0.000 0.000 0.000 18 17 18
OECDH# 0.083 0.091 0.094
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(H#2-23) M7 &2 1009 oLy CHak4
(Sl 7H)

)= 35 31 33 37

= 14 13 15 19
S5 11 12 7 8
Tyt 3 3 3 6
li=ias 4 4 7 4
g 4 3 3 4
=Y 5 2 3 3
L 4 5 5 2
FAHC 1 1 2 1
S 1 1 1 1
7o 2 3 2 1
kil 0 0 0 1
S ES 2 4 5 1
ofd:e 1 0 1 1
QA E o} 2 2 1 1
= 0 1 0 1
ey 0 1 1 1
A 0 0 0 0
2ol 0 0 0 0
SAFEA 0 0 0 0
WA 5 0 1 1 0
232l 0 0 0 0
& =H7]of 0 0 0 0
ofol&HE 0 0 0 0
ogrg]op 0 0 0 0
A5 0 0 0 0
El7] 0 0 0 0
I=57 0 0 0 0
Z4c 0 0 0 0
g7}e) 0 0 0 0
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1-3. XA el=
O AXAE 222 vl=, 48, 594 5 202 A9 =& 2A
O F-2uehs OECD 3071 & 10912 1ol =, 1915 te] <=0l

1}O A=

4.5%% w9 srom | OECDO] At Bt 8.7% Hrte W&

0 A9 1097 2715 gRE A 397 A4 &9l0] Wslt e
O Zelu elufete) A AAe ojere Mt At =i WMo} B8] A4t A7
Z7to] 429 Wl A4k A|4A 0 ARSI 98
O B3] Seubete] (AL X140] T 3A7E STkl 15.3% OECD Bt
3.0%]) ]3] U] 9 & 5230 F7} NS Hola 9l

+ RAXHY X|4=/2=91: 0.067/132(('06) — 0.087/1124(07) — 0.090/10%/('08)

(H2-24) XIARF B2 MEXIES 29

e N[N , : . Az 2 3=
o
Z 1597 SCl =74 eSS
(STOCK) 13 13 14 4.5 o=, g, G
F 1597 B354
iy Xl olH T o]
FARARIE| (STOCK) 6 6 7 4.4 nl=, 42, 549
| 10 11 13 8.7 ul=, 482, 5

N

*19] k0] 2412 10022 & 4%, $eltete] 4

-1 | -
BES 43s1| 5t H AHO| KA A=S 2
O ZZ 1613710] SOl =8 wHIt AT 57 USPTON| S23 Sai4 o A2
Soi4 HES TG0 £
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I e s
i N |
2 B - o9 | 440
4 oz | 03341 170
5 LIPS B | 0279 140
6 et | 0172 86
7 orzior | M 0.150 75
8 Ell=ES . 0.112 56
9 s= |l 0,093 46
10 = |l 0.090 45
11 pera | 0,089 44
12 AQE . 0,088 44
13 A9 . 0,086 43
14 EER | 0,053 27
15 Hzi= I 0,040 20
16 Hlol3 I 0,037 19
17 | exsaot ] 0,087 19
18 =z || 0,035 18
19 ez || 0023 12
20 wa2gol || 0023 11
21 EIES I 0.018 09
22 wmae || 0018 09
23 waz || 0017 09
24 sk || 0015 08
2 Az || 0015 07
2 otz || 0012 06
27 zasy | 0011 06
28 | azuaplot | 0,006 03
F OECDHZ
29 | opojzais | 1175 0,001 00
o | 2umzs | 0,001 00

0.000 0.200 0.400 0.600 0.800

1.000 1.200 1.400 1.600 1.800 2.000

(OEl2-29) =271 X|AIKHE &

PartIl. 2tet7| =987t 22t



(H2-25) 2718 X|AXH +ZH35)

KAR(E) ATHSZ(%) 29
m-mm-mmm
ul= 2000 | 2000 | 2000 | 100.0 | 100.0 | 100.0 1
qe 0.879 | 0855 | 0.794 | 440 427 39.7 2 2 2
= 0499 | 0493 | 0486 | 249 24.6 24.3 3 3 3
4= 0341 | 0337 | 0331 17.0 16.8 16.6 4 4 4
mega 0279 | 0268 | 0262 | 140 13.4 13.1 5 5 5
AAtet 0172 | 0172 | 0.169 8.6 8.6 8.5 6 6 6
ograjo} 0150 | 0143 | 0138 7.5 7.1 6.9 7 7 7
ks 0112 | 0117 | 0.102 5.6 5.8 5.1 8 8 8
2 0.093 | 0093 | 0.089 4.6 4.6 45 9 9 9
= 0.090 | 0.087 | 0.067 45 43 34 0 | 11 13
2912 0.089 | 0085 | 0.082 4.4 42 4.1 11 12 | 11
29 0.088 | 0.088 | 0.087 4.4 4.4 4.4 12 | 10 | 10
2931 0.086 | 0079 | 0.074 43 40 3.7 13| 13 | 12
7)o 0.053 | 0051 | 0.051 2.7 2.6 2.6 14 | 14 | 14
s 0.040 | 0041 | 0.044 2.0 2.1 2.2 15 | 15 | 15
ElEIE 0.037 | 0038 | 0.036 1.9 1.9 1.8 16 | 16 | 16
QAEOF | 0037 | 0035 | 0034 1.9 1.8 1.7 17 | 17 | 17
Zyc 0.035 | 0033 | 0032 1.8 1.7 1.6 18 | 18 | 18
€17 0.023 | 0018 | 0015 1.2 0.9 0.8 19 | 20 | 21
2ol 0.023 | 0022 | 0021 1.1 11 1.1 20 | 19 | 18
mEES 0.018 | 0016 | 0015 0.9 0.8 0.8 20 | 2 | 2
A= 0.018 | 0017 | 0017 0.9 0.9 0.9 2 | 21 | 20
LR 0017 | 0016 | 0014 0.9 0.8 0.7 3 | 23 | 23
7}e 0015 | 0015 | 0014 0.8 0.7 0.7 4 | 24 | 24
A5 0015 | 0013 | 0012 0.7 0.6 0.6 25 | 25 | 25
opdE 0012 | 0011 | 0011 0.6 0.6 0.6 26 | 26 | 26
Faeg 0.011 | 0009 | 0.008 0.6 0.5 0.4 a7 | | w
saazlob | 0006 | 0006 | 0.005 0.3 0.3 0.3 28 | 28 | 28
ofol&#E | 0001 | 0001 | 0.001 0.0 0.0 0.1 29 | 29 | 29
2A%E3 | 0001 | 0001 | 0.001 0.0 0.0 0.1 30 | 30 | 30
OECD®# | 0175 | 0172 | 0.167 8.7 8.6 8.4
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Qow], ulae] 4|4z
— ey d3f SCI =84 stock-2 19]=591 v]=t tH] 4,5%09]
= 7FQl G, Y ofjv] A

ul5to] ofs} S7}Eat it 4

]

= 22 17%

U 19)5kel ujste) 1/4
919 o] %

42 ol 195

o] 12

A7 AH ot 33.9%2] =&
S Zﬂx]—E E(H%—T’— A=

=i, 2, 39
ol Eake

| )_5
”,‘f;‘ 4000001 g sz —@-oeco Bz
G
§§¢ 350,000
FHetC
oltzof
=del 300,000
5
s
29l
AN 250,000
a3
o
Z2s
E'ZE 200,000 oo 177,975
§_ZEE\0+
7l 160,000
i;‘iml 131,6000
NS
e 100,000 93,442
HZ
EHote| 62,647
E2=LT) &
ofas. 50,000 38,846
£=24}7|ot 19,7 21,137
Hoogo®
L 1 1 1 _aT 0 L L L L I}
4,000,000 3,000,000 2,000,000 1,000,000 0 1992 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2006
(a22-30) =7H SCI =& stock(Z|Z 15H) (a&2-31) SCl =2 stock FO|
O |2 158972 SCl ==24~(STOCK)
O SOI=2 4= 2 2te| oy |& 422 Bolstn, Aalo] AN o I az2
oelsh=t| &8<l= X%
O z|Z 1BE7t HHE SCl =245 55 Ao, XAXRe =5 Y8 mef
* SCI DB : Thomson ISI(Institute for Scientific Information)7t OHE =29| AMX| Atsfnt sHE
==0 tist 0|8 =22 MXAt HEE =26t MAM2Z AH|ASH= DB
O XI2EX: =2 &8, SCl =224 Zato|M iel=
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(B2-26) |2 1537 SCl =24(EZ5} 2

S e N I R
“_““-“
o

1.000 1.000 1.000 1 1
=t 0.258 0.255 0.252 2 2 2
g 0.252 0.248 0.244 3 3 3
= 0.237 0.232 0.228 4 4 4

i S 0.175 0.172 0.169 5 5 5
= 0.135 0.132 0.132 6 6 6
olg]of 0.115 0.108 0.105 7 7 7
A2l 0.080 0.073 0.069 8 9 9
T3 0.079 0.076 0.074 9 8 8
yEss 0.072 0.069 0.068 10 10 10
299 0.055 0.054 0.053 11 11 11
OIS 0.051 0.048 0.047 12 12 12
=t 0.045 0.037 0.032 13 13 14
7)o 0.037 0.035 0.034 14 14 13
ZU= 0.035 0.033 0.031 15 15 15
dlal3 0.028 0.027 0.026 16 16 16
= 0.026 0.025 0.024 17 17 17

Q~Edo} 0.025 0.024 0.023 18 18 18

El7] 0.023 0.018 0.015 19 19 20

2o 0.018 0.017 0.017 20 20 19
az|x 0.018 0.016 0.015 21 21 21
A 0.016 0.015 0.014 22 23 23
FEHE 0.016 0.015 0.015 23 22 22
2 E 0.014 0.012 0.011 24 25 25
7} 0.014 0.014 0.013 25 24 24
zERZ 0.011 0.009 0.008 26 26 27
o= 0.010 0.009 0.008 27 27 26

Z&Hl7]o} 0.006 0.006 0.005 28 28 28

ofol&TE 0.001 0.001 0.001 29 29 29

EARES 0.000 0.000 0.000 30 30 30

OECD%++ 0.095 0.093 0.091

60 | 2008¥= Z7tl5H &S 2FE It



(H2-27) |2 1547t SCl =&

4(STOCK)

E}»Ol u.#

- 1992 - 1996 1998 2000 2002 2004 2006

239,794 | 722,818 | 1,229,425 | 1,733,164 | 2,240,880 | 2,754,764 | 3,294,229 | 3,887,381

F= 54,338 168,233 | 295,839 | 428,050 | 569,442 | 707,783 | 849,598 | 1,005,381
e 52,108 159,872 | 279,988 | 409,759 | 548,009 | 689,075 | 833,558 | 980,203
=Y 47,371 144,354 | 253,650 | 377,536 | 507,830 | 639,606 | 773,561 | 921,074
oA 36,023 111,775 | 196,395 | 288,113 | 383,246 | 477,825 | 574,401 | 679,743
IS =, 31,922 96,873 165,012 | 230,802 | 298,300 | 365,570 | 439,303 | 526,857
oo} 20,621 64,905 116,588 | 173,182 | 233,127 | 297,411 | 368,039 | 447,151
i} 12,475 39,982 72,843 111,521 | 154,354 | 200,865 | 251,334 | 311,821
o5 14,683 46,349 82,882 122,707 | 164,864 | 208,303 | 255,076 | 309,398
Eli=A2a=, 14,482 45,272 79,385 115,939 | 153,166 | 191,551 | 232,842 | 280,099
294 10,882 34,402 60,906 89,228 118,869 | 149,544 | 180,471 | 214,240
2A 9,759 30,839 53,760 79,399 107,086 | 134,218 | 164,209 | 198,094
= 2,402 9,326 21,137 38,846 62,647 93,442 131,600 | 177,975
7)o 6,640 20,946 37,861 56,289 76,010 96,614 119,394 | 145,205
E3E 6,103 18,650 33,651 49,390 67,413 87,969 111,435 | 137,653
i =i 5,662 17,452 30,444 44771 60,037 75,573 92,070 110,063
age 4,691 15,105 27,012 40,182 54,571 69,477 84,860 101,487
QAEgo} 4,269 13,322 24,103 36,867 50,586 65,486 81,465 98,628
B 7] 1,460 5,244 10,963 18,733 28,760 42,926 64,269 92,003
el 3,608 11,035 19,676 28,897 38,596 48,699 59,676 72,917
JE 2,524 8,157 14,981 23,116 32,173 43,020 55,512 70,936
WA = 1,980 6,641 12,805 20,496 29,769 40,083 51,954 65,466
FEHE 2,952 9,227 16,471 24,631 33,391 42,137 51,309 62,194
A5 75 3,360 10,399 18,087 26,163 35,146 45,055 56,890
J7te 2,866 8,477 14,713 21,666 29,462 37,677 46,128 55,547
z257 1,090 3,672 7,090 11,497 17,392 24,448 32,964 43,842
ofd=iE 1,554 4,953 8,963 13,727 19,006 24,669 31,001 39,336
& =2H}7)o} 48 1,885 5,919 9,859 13,655 17,326 21,009 25,219

ofol&TE 175 563 1,056 1,626 2,210 2,938 3,755 4,659
SARES 42 145 261 420 597 800 1,086 1,468
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O A3 1542 USPIO 585315 2 435859 Raze A2 34Uz 03,
UL, B 5 HATE0] AA9INS GAFA S
O Lefuf vl dhu] 62.7%0) AtheaS fAIsHE QRS A 25kt 521(26.2%)
2 (10,5%)% ]F2ke] ARt AR A0 Lekd
— 53] 33 Bl R AghS K Qo] 19]519] u]a el 8797k £ A5k 9he

0 $elueks # 3W7F OECD 3070 % AM91AS SA(6~79)3a gout,

1915H91 u]5ke] 4.4%,
A7k w9 A3 AP

2999 A2 6.3% =Feto], Hded =7kt

O 2L} H2 1547 USPTO 53] 58 4 =27he ‘024 o] & Agd 27H%
30.6%, =531 A4 91 o] % At 42,.9%9] =2 S7HS Holil
0], W HwR AAE T Gee o 4 U

O =2 15872 USPTO Eoi

O USPTO Esje= 0|=20M ETEHE dAet 2xo=2 0|ZEGMNHEH(United States
Patents and Trademark Office)dl S&23t £E5]

O z|z B9zt USPTO Edie tE £5{Q £+F& 126t EoE FXAot
Aoz, X|AXFHO| =XE LiEHH= X7
* AREF|(Utlity Patent)E 7|22, siZEZ0| SE(grant)= EG{HE ZA}

O Xt2=X:USPTO, http://www.uspto.gov/web/offices/ac/ido/oeip/taf/cst_utih.ntm

O =2 1557 35 E5l
O B32E5|(Triadic patent family)= SEESHH(EPO), Y=2EFH(UPO), 0| ZESAEH
(USPTO)Oll SAl0ll S5 4
— X2/ gt A=l 01FE MASIRICk=E Sl E51ol 7|=8F =A| H|w 7t
Z0[otH, XAXFEHSl 4 FEE miofd o~ U= X|HE
O LEI] AHFEX|QE B LXK priority date)S 71EL 2 =551 ZAL
Ozl 1B5H7E 3555] 9| =HX[2 X|AXHEHS £ HEE mef
O Xt2=X: OECD, Main Science and Technology Indicators 2008—1
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(H2-28) =] 1547t §

ol

(STOCK)(

H

=3t )

)= 1.000 1.000 1.000 1 1
SR 0.627 0.606 0.550 2 2 2
= 0.262 0.260 0.258 3 3 3
i S 0.105 0.097 0.093 4 4 4
=t 0.083 0.082 0.079 5 5 5
ki 0.044 0.050 0.035 6 6 7
=R 0.040 0.047 0.034 7 7 10
A9 A 0.038 0.037 0.035 8 9 8
7t 0.037 0.040 0.037 9 8 6
olg]of 0.036 0.034 0.034 10 10 11
kil 0.033 0.034 0.035 11 11 9
7o 0.016 0.016 0.017 12 14 13
=] 0.015 0.016 0.020 13 13 12
o 0.014 0.017 0.015 14 12 14
9~ Edo} 0.012 0.011 0.011 15 15 15
gink= 0.010 0.011 0.009 16 16 16
21Ql 0.006 0.006 0.005 17 17 17
rago] 0.005 0.005 0.004 18 18 18
ot 0.002 0.002 0.002 19 19 19
FARE 0.002 0.002 0.002 20 20 20
7} 0.001 0.001 0.001 21 21 21
A2 0.001 0.001 0.001 22 22 22
EARE2T 0.001 0.001 0.001 23 23 23
2 E 0.001 0.000 0.000 24 24 24
Z3s 0.000 0.000 0.000 25 26 25
I P 0.000 0.000 0.000 26 25 26
El7] 0.000 0.000 0.000 27 27 29
ofol&TE 0.000 0.000 0.000 28 28 27
=k ay 0.000 0.000 0.000 29 29 28
&=2Hp7|o} 0.000 0.000 0.000 30 30 30

OECD%++ 0.080 0.079 0.076
Part II. b7 | & A2 H It Aot
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Qz-35)

2157 AZESF|4(stock) 0|




(T 2)
1991 1993 1995 1997 1999 2001 2003 2005

(F2-29) %2 157 USPTO £3{4~(STOCK)

o=t 51,177 | 156,661 | 268,466 | 391,278 | 555472 | 728,140 | 903,003 | 1,061,911
Sk 21,025 | 65243 | 109,391 | 155,623 | 217,567 | 282,085 | 352,458 | 418,147
= 7,680 21,882 | 35213 | 49,039 | 67471 | 88966 | 111,690 | 131,480
maks 3,030 8,968 14568 | 20,314 | 27,808 | 35668 | 43,571 | 49817
o 2,803 7,535 12252 | 17,386 | 24429 | 32,065 | 39,539 | 46,137
shutet 2,037 5,945 10,057 | 14,668 | 20,868 | 27.893 | 34751 | 41,019
= 405 1,722 3,826 7,210 14,031 | 20,883 | 28,613 | 37,393
ojge]ot 1,209 3,765 6,058 8,497 11,573 14,996 18,469 | 21,349
A QA 1,335 3,659 5,884 8,086 10,644 | 13386 | 16,058 | 18330
e ) 716 1,978 3,490 5211 7,837 11,155 | 14351 | 16,764
EllEk=as 992 2,647 4,298 5,903 8,376 10949 | 13,665 | 15931
ks 463 1,250 2,176 3,125 4,552 6,133 7,894 9,757
i 331 985 1,655 2,551 3,795 5,145 6,819 8,457
7] o]l 324 999 1,748 2,751 4,092 5,504 6,848 7,979
SrEZO} 359 1,042 1,668 2,406 3,272 4,366 5,488 6,491
gopa 210 600 1,006 1,580 2,459 3,374 4,329 5,101
2|3l 153 444 733 1,067 1,537 2,076 2,688 3,225
gl 111 336 592 873 1,295 1,808 2,312 2,775
ot 53 149 244 392 553 815 1,105 1,447
FAac 41 124 205 342 570 801 1,076 1,340
N 29 113 197 281 414 571 750 916
7t 85 234 330 398 487 583 703 797
2Mnag 27 81 127 167 209 282 354 439
R E 27 57 93 129 180 235 307 363
S 13 29 52 82 121 165 207 237
Zo= 8 21 37 63 97 126 154 193
ofo|&TE 11 19 26 44 80 107 147
=k ay 8 11 20 31 47 70 93 120
7] 1 5 9 17 23 38 80 100
&&H7]of 4 11 16 30 35
Part II. b7 | &2 H I Aot



(#2-30) z|Z 15H7F 3= E5{4(STOCK)

(T 2)
1991 1993 1995 1997 1999 2001 2003 2005

o=t 10,248 | 63,474 | 86,459 | 112,991 | 141,837 | 171,384 | 201,983 | 233,340
QR 8,550 52,151 | 69,821 | 91,054 | 114,619 | 142,591 | 171,004 | 200,957
= 3,687 24541 | 33697 | 44707 | 56,815 | 68970 | 81,023 | 93,533
maks 1,796 10,856 | 14,698 | 19,004 | 23,575 | 28173 | 32979 | 37963
s 1,272 8,669 11,721 | 14971 | 18389 | 21,726 | 25119 | 28436
Ell=n= 591 3,782 5,197 6,807 8,584 10,961 | 13,196 | 15408
A9 A 717 4,566 6,014 7,586 9,096 10,683 | 12252 | 13,860
Eie= 85 478 1,001 1,694 2,728 4,348 7,356 12,562
ojgd]ot 666 3,789 5,011 6,428 7,730 9,095 10,477 11,917
299 409 2,724 4,123 5,983 7,702 9,055 10,416 | 11,851
Zhurck 271 1,682 2,398 3,336 4,471 5,594 6,889 8,397
7]of 242 1,522 2,240 3,010 3,778 4,472 5,142 5,856
i 158 1,017 1,669 2,449 3,267 3,934 4,450 5,002
QAEgo} 171 1,069 1,497 1,963 2,473 3,001 3,619 4,263
oS 155 529 982 1,465 2,072 2,766 3,475 4,236
gopa 109 747 1,108 1,542 2,026 2,476 2,909 3,360
213l 70 394 558 751 986 1,279 1,591 1,976
2o 53 370 538 712 907 1,105 1,311 1,536
ofdai 26 137 197 257 355 455 561 685
FARE 19 93 137 208 303 399 533 660
7} 21 157 203 257 309 374 439 521
24223 9 60 81 109 147 185 217 266
A= 10 55 63 85 110 132 164 195
LR 6 34 50 68 86 106 132 162
Zg= 9 39 47 66 79 95 121 146
S 4 22 28 49 68 82 100 119
E]7] 0 6 10 16 26 39 59 101
ZeEZ 4 13 18 29 39 48 60 78
ofol&TE 3 5 12 22 35 48 64 76
Z=utylo} - 3 6 11 16 19 25 30
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FERE AFE 0]5H5.25%8/78)0] 1918 AXoha qlom], A9H4.417),

=(4.074) 5ol A 155 B4

O 298l ARE, 2912 5 ZhiestEo] 49) 5ol ZAUE 0] glo], o5 %7150
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5
S~ Ezo} 0.779 0.749 0.826 2 5 7
=d 0.772 0.726 0.829 3 6 6

ul =t 0.762 0.670 0.797 4 7 8
2AR=g 0.751 0.775 0.899 5 4 3
vEss 0.697 0.788 0.973 6 3 2
ojg#]of 0.693 0.799 1.000 7 2 1
29 0.676 0.670 0.852 8 8 4
gqx 0.612 0.526 0.605 9 12 13
3= 0.605 0.449 0.544 10 16 16
maks 0.604 0.597 0.755 11 10 9
7] 0.593 0.609 0.717 12 9 10
ofale= 0.583 0.499 0.555 13 13 15
= 0.549 0.551 0.574 14 11 14
Ziutet 0.519 0.494 0.613 15 14 12
dnt 0.481 0.491 0.623 16 15 11
Lago 0.452 0.418 0.474 17 18 18
= 0.422 0.359 0.392 18 21 23
SF 0.408 0.399 0.430 19 19 20
ofo]&FE 0.378 0.363 0.439 20 20 19
2|3 0.373 0.304 0.369 21 22 24

R E 0.366 0.443 0.477 22 17 17
A F 0.324 0.283 0.414 23 23 21
E]7] 0.294 0.249 0.404 24 24 22
7t 0.254 0.232 0.256 25 25 25
RS 0.186 0.206 0.233 26 26 26
=k 0.160 0.145 0.139 27 27 27
FAA= 0.115 0.124 0.134 28 28 28
Zo= 0.049 0.031 0.000 29 29 30
Z2H}7]o} 0.000 0.000 0.003 30 30 29
OECDB+ 0.482 0.465 0.539
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(F2-41) AT 1015 AR}
(29l : =12 (PPP)

- 1992 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2006

AQAD 254,365 233,362 220,595 294,457 | 294,457
S~ Edo} 198,027 216,787 | 231,622 | 238,048
=d 180,351 | 190,143 | 202,748 | 213,147 | 227,201 | 236,432
wl= 207,607 | 206,379 | 216,010 | 233,784
=] 234,996 239,255 | 231,092
Ell=T= =t 181,415 | 196,669 | 194,046 | 202,743 | 232,994 | 232,637 | 217,198
ojere]o} 167,680 | 154,913 | 160,151 | 216,673 | 230,367 | 242,397 | 243,024 | 216,114
29 214470 | 212,014
g 120,401 | 115410 | 134,780 | 139,533 | 152,530 | 167,298 | 173,500 | 195,553
= 150,632 | 160,704 | 154,622 | 151,981 | 172,442 | 175,630 | 184,537 | 193,919
meka 179,698 | 179,563 | 182,100 | 188,078 | 191,319 | 204,661 | 190,063 | 193,629
H7]of 159,617 | 163,090 | 167,654 | 182,202 | 195997 | 186,283 | 190,792
ofda= 94,086 | 137,594 | 144,140 | 142,732 | 143,372 | 152,541 | 166,389 | 188,249
i 97,974 | 135261 | 153,694 | 159,809 | 170,653 | 158,591 | 178,823 | 179,438
Ziutet 2 127,501 | 128,152 | 126,057 | 142,266 | 154,218 | 165217 | 171,837 | 171,837
o= 132,966 139,575 162,337 | 165,903 | 162,340
2o 146,179 | 154,784
ia 109,935 | 127,404 | 124,635 | 131,554 | 147,120
el 91,701 | 98970 | 108,849 | 108,371 | 120,128 | 135095 | 143,740 | 143,740
ofol&HE 103,756 | 99,015 107,800 135,983
271 117,486 | 99,905 | 104,051 | 108,836 | 101,484 | 117,724 | 116,834 | 134,680
A= 105,110 | 131,027 | 134,371 | 137,830 | 150,819 | 132,831
oA 5 112,713 | 104,730 | 140,457 114,508 | 122,290
E7] 106,026 | 72,614 | 86,677 | 104966 | 122,160 | 125395 | 105464 | 114,470
P71+ 70,465 | 66,709 | 59,049 | 62,132 | 67,723 | 99,740 | 96,565 | 104,364
P 87,138
ZaEZ 73211 | 66,554 | 62,297 | 68334 | 79,018 | 76550 | 75066 | 80,370
AR 87,244 69,006
Ed= 38,740 | 38810 | 43010 | 47,155 | 43583 | 45511 | 52,205
&2H]o} 36,088 | 44227 | 42,824 | 38555 | 43384 | 377726 | 39,669
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(H#2-42) MALTITIR| Y| 7 |HATNLEXL HIS(RES 2

AMEPRII7EX| Ch| 7I°*°'-_r‘7H“*EXf HIE

29l 1.000 1.000 1.000
s 0.848 0.820 0.778 2 2 2
g2 0.759 0.729 0.661 3 4 3
ki 0.684 0.678 0.575 4 5 6
ESC RS 0.666 0.730 0.579 5 3 5
ol= 0.604 0.576 0.557 6 7 7
e 0.601 0.622 0.593 7 6 4
= 0.553 0.559 0.523 8 8 8
ofol&HE 0.501 0.522 0.509 9 9 9
S~ Edo} 0.498 0.468 0.400 10 10 12
maks 0.456 0.439 0.412 11 11 11
2Anag 0.398 0.436 0.450 12 12 10
7)o 0.395 0.414 0.385 13 13 13
Ziuhet 0.320 0.317 0.292 14 16 15
3=t 0.314 0.344 0.362 15 14 14
=A==t 0.301 0.326 0.290 16 15 16
SF 0.286 0.261 0.215 17 17 18
A5 0.224 0.216 0.183 18 20 20
oA 0.216 0.228 0.190 19 19 19
=t 0.213 0.260 0.283 20 18 17
2|3 0.145 0.150 0.131 21 21 21
o|gre]o} 0.134 0.130 0.115 22 22 22
RN 0.100 0.111 0.097 23 23 23
7t 0.087 0.086 0.072 24 24 24
zERZ 0.059 0.052 0.045 25 25 26
A3 0.023 0.032 0.002 26 27 28
& &2H}7]o} 0.023 0.033 0.050 27 26 25
El7] 0.014 0.000 0.002 28 30 28
P 0.006 0.004 0.011 29 29 27
Zo= 0.000 0.006 0.000 30 28 30

OECDH+ 0.348 0.352 0.325
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(H#2-43) LARII7IX| thH| 7| QAL X} HIE o
%)

- 1991 1993 1995 1997 1999 2001 2003 2005

294 3.21 3.82 4.10 4.34 4.44 5.36 4.85 4.73
il 1.88 2.08 2.31 2.90 3.46 3.68 3.94 4.05
Sk 2.73 2.52 2.60 2.85 2.97 3.29 3.45 3.65

o 1.69 1.97 2.39 2.55 2.29 2.86 2.91 3.32
AQAD 3.24
ol=t 3.10 2.83 2.80 2.93 3.09 3.19 3.00 2.96
dint=2 1.63 1.75 1.80 2.04 2.48 2.83 3.11 2.95
=g 2.52 2.34 2.25 2.36 2.61 2.70 2.80 2.73
ofo]&HE 0.38 0.64 0.76 1.18 1.77 2.80 2.47 2.50
CESSEL 1.21 2.48
maks 2.35 2.47 2.38 2.35 231 2.34 2.31 2.30
SARES 2.20 2.04
7)o 1.67 1.91 1.90 2.10 2.24 2.44 2.12 2.02
Zier 1.25 1.43 1.54 1.53 1.61 1.93 1.74 1.69
=t 2.09 2.07 1.93 1.78 1.90 1.84 1.76 1.66
El=k2ast 1.46 1.45 1.58 1.67 1.71 1.64 1.58 1.61
ol 0.85 1.00 1.25 1.08 0.95 1.25 1.38 1.54
A= 0.86 0.91 0.98 0.99 1.04 1.26
ot = 0.82 1.11 1.26 1.29 1.22 1.08 1.14 1.23
rago 1.38 1.45 1.53 1.45 1.47 1.45 1.54 1.21
Es R} 0.66 0.59 0.57 0.58 0.67 0.70 0.85 0.91
ojgrajo} 1.00 0.89 0.79 0.79 0.78 0.82 0.81 0.86
FARE 0.40 0.45 0.38 0.46 0.44 0.62 0.72 0.71
37t 0.63 0.48 0.48 0.45 0.42 0.58 0.55 0.65
=k ay 0.19 0.19 0.18 0.21 0.26 0.41 0.41 0.53
LR 0.12 0.03 0.09 0.10 0.16 0.17 0.22 0.36
&=2u}7|o} 0.70 1.14 0.58 0.61 0.46 0.36
E]7] 0.13 0.12 0.11 0.19 0.29 0.30 0.17 0.33
a8l 0.13 0.17 0.20 0.18 0.28 0.31 0.30 0.29
Z0= 0.45 0.35 0.37 0.41 0.32 0.22 0.26
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(E2-44) GDP CHH| HEAZIHEO| A EZS] Z))

GDP cft ’§$@?7H“’01IN

A= 1.000 0.724 0.615 1 2 2
nse 0.960 0.661 0.584 2 3 4
g 0.894 0.620 0.591 3 4 3

ofo] &L 0.877 1.000 1.000 4 1 1
294l 0.772 0.569 0.535 5 5 5
251 0.737 0.484 0.377 6 6 11

o= 0.727 0.472 0.403 7 7 8

=4 0.650 0.459 0.419 8 8
A9 0.628 0.449 0.341 9 9 14

z257F 0.601 0.347 0.312 10 17 16

= 0.599 0.409 0.396 11 14 9
L=k 0.586 0.416 0.373 12 13 12

de 0.586 0.422 0.368 13 12 13

L2go] 0.583 0.448 0.410 14 10 7
Eli=A=nst 0.567 0.431 0.381 15 11 10
ojgrelo} 0.535 0.382 0.333 16 15 15
QAEgo} 0.523 0.362 0.306 17 16 17
A7 0.442 0.314 0.285 18 18 18
7t 0.438 0.309 0.279 19 19 19
o5 0.393 0.267 0.254 20 20 20
A 0.392 0.241 0.219 21 22 21
TEHE 0.348 0.248 0.212 22 21 22
ofdfiE 0.324 0.184 0.083 23 23 25
P77t 0.177 - 0.139 24 - 23
IS 0.117 0.033 0.047 25 27 27
EAR=T 0.111 0.038 0.015 26 26 28
Edc 0.087 0.077 0.123 27 24 24
&&H7]of 0.073 0.067 0.052 28 25 26
A5 0.000 0.000 0.000 29 28 9
El7] - - - - - -
OECDH¥ 0.508 0.373 0.326
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(¥2-45) GDP CHH| R ATIHLOI| A o
L%)

- 1991 1993 1995 1997 1999 2001 2003 2005

1.06 0.94 0.87 0.84 0.91 1.05 1.06
aas 0.93 1.05 0.97 1.10 1.04 0.97 1.00 1.03
Tk 1.33 1.22 1.10 0.99 0.94 0.99 0.99 0.97
ofo]&HE 0.57 0.66 0.72 0.70 0.97 0.95 1.09 0.96
29 1.18 1.19 1.08 0.72 0.82 0.92 0.87
253l 0.51 0.47 0.48 0.48 0.56 0.66 0.73 0.84
s 0.35 0.40 0.50 0.61 0.62 0.72 0.77 0.83
= 0.98 0.95 0.88 0.84 0.81 0.78 0.79 0.77
e 0.75
Z2EH 0.36 0.46 0.43 0.49 0.56 0.60 0.61 0.73
= 0.85 0.84 0.78 0.72 0.68 0.68 0.75 0.72
L] 0.66 0.64 0.66 0.72 0.79 0.75 0.73 0.71
de 0.44 0.47 0.51 0.58 0.63 0.70 0.73 0.71
r2go] 0.86 0.90 0.80 0.73 0.73 0.69 0.77 0.71
= eat 0.97 0.90 0.85 0.83 0.78 0.75 0.74 0.70
ogrzo} 0.73 0.67 0.56 0.59 0.54 0.68 0.67
L AEdo} 0.60 0.66 0.66 0.61 0.64 0.65 0.64 0.66
7o 0.51 0.52 0.51 0.55 0.58 0.59 0.61 0.59
FHeh 0.67 0.67 0.57 0.50 0.54 0.59 0.60 0.59
SF 0.57 0.60 0.59 0.57 0.55 0.57 0.57 0.55
A= 0.52 0.55
FAHE 2 0.56 0.55 0.48 0.55 0.50 0.54 0.51 0.51
ofdHE 0.30 0.32 0.32 0.29 0.27 0.32 0.37 0.49
7} 0.37
A= ES 0.19 0.18 0.26 0.27 0.28 0.28 0.27 0.32
FAE=23 0.17 0.24 0.31
s 0.60 0.46 0.40 0.40 0.40 0.39 0.29
&2Ht7]ot 0.56 0.38 0.40 0.40 0.34 0.30 0.28
WAl F 0.21 0.21 0.20 0.27 0.24 0.23 0.27 0.22

7]
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92

Ziutet 1.471 1.507 1.455 1 2 3
= 1.225 1.423 1.418 2 3 4
FARC 1.217 1.162 1.105 3 4 5
g 0.993 0.697 0.636 4 8 13
Gl =1 0.972 0.615 0.646 5 12 12
29 0.927 0.682 0.663 6 9 11
ofol&HE 0.912 1.917 1.738 7 1 1
e=s 0.908 1.035 0.756 8 5 9
rago] 0.901 0.630 0.689 9 11 10
=) 0.868 0.718 0.777 10 6 7
o= 0.847 0.711 0.758 11 7 8
=k ay 0.743 0.315 0.519 12 20 15
ENOPS 0.669 0.176 0.586 13 23 14
maks 0.648 0.582 0.249 14 14 23
7] 0.444 0.422 0.361 15 17 21
Z0= 0.443 0.608 0.227 16 13 24
2|3 0.442 0.364 0.411 17 19 18
=9 0.432 0.464 0.475 18 16 16
SAEo} 0.395 0.091 0.091 19 24 25
a8l 0.293 0.376 0.419 20 18 17
A E 0.255 0.000 0.828 21 - 6
o|gre]o} 0.223 0.304 0.281 22 21 22
= 0.190 0.520 0.395 23 15 19
gz 0.145 0.024 0.024 24 26 27
7t 0.062 0.237 0.377 25 22 20
2AR=g - 0.000 - - - -
&=2H}p7)o} - 0.000 0.000 - 27 28
A= - 0.030 0.030 - 25 26
E]7] - 0.000 - - - -
o=t = 0.678 1.678 - 10 2
OECD%++ 0.665 0.603 0.628
2008'E = Z7Hbety | & A E I}
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94

FARCE 1.000 1.000 0.943 1 1 2
ul= 0.669 0.742 0.738 2 4 4
o5 0.573 0.902 0.623 3 3 6

ofolEHE 0.561 0.917 0.738 4 2 4
o= 0.503 0.470 0.516 5 7 7
ZArtct 0.471 0.561 0.508 6 5 8
29| 0.465 0.417 0.475 7 8 9
Zd= 0.439 0.553 0.172 8 6 20
WIS 0.293 0.326 0.369 9 11 12
gt 0.274 0.364 0.303 10 9 16
ENOPS 0.268 - 0.410 11 - 10
] 0.255 - 0.828 12 - 3
233l 0.242 0.280 0.328 13 13 14
maks 0.223 0.341 0.008 15 10 24
= 0.223 0.227 0.238 14 15 18
QA Edo} 0.217 - - 16 - -
= 0.197 0.220 0.279 17 16 17
olgrzjo} 0.191 0.212 0.189 18 17 19
i = 0.185 0.288 0.320 19 12 15
= 0.159 0.273 0.148 20 14 21
29l 0.134 0.167 0.148 21 20 21
Rk Say 0.134 0.189 0.393 22 19 11
H7]0] 0.127 0.152 0.090 23 21 23
gz 0.019 0.000 0.000 24 22 25
7} 0.000 0.212 0.352 25 17 13
A2 - - - - - -
&&2H}7]o} - - - - - -
R Eil - - - - - -
B 7] - - - - - -
=t = = 1.000 - - 1
OECDB+ 0.313 0.400 0.405
2008'E = Z7Hbety | & A E I}



(H2-49) HAESX|4(TEA) o
2 %)

_ 2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006

53 11.6 13.4 109 12.0
ofol&TE 11.3 11.2 13.6 10.7 113
ol= 16.6 11.6 10.5 11.9 11.3 12.4 10.0
rage] 11.9 8.8 8.7 7.5 7.0 9.2 9.1
P 6.8 5.8 6.5 7.9
A= 7.9
otdA= 122 9.1 8.1 7.7 9.8 7.4
£|3l 6.9 8.2 4.6 6.8 5.2 5.7 7.3
Autet 12.2 11.0 8.8 8.0 8.9 9.3 7.1
El7] 6.1
7} 114 6.6 43 1.9 6.0
I 6.9 7.8 5.4 6.4 6.3 6.2 5.8
Eli=k=a=t 6.4 4.6 3.6 5.1 4.4 5.4
=] 7.2 8.0 6.5 5.9 53 48 5.3
PN 5.9 5.3
=] 8.1 7.7 4.6 6.9 4.4 5 5.0
i S 5.6 74 3.2 1.6 6.0 5.4 4.4
=g 7.5 8.0 5.2 5.2 45 5.4 4.2
E 6.7 6.7 4.0 4.1 3.7 4 35
olgtzjo} 7.3 10.2 5.9 3.2 43 4.9 35
g 6.4 5.2 1.8 2.8 1.5 2.2 2.9
7)o 4.8 4.5 3.0 39 35 39 2.7
A= 18.1 14.0 13.6 14.7 17.6
EAR23
ESCIPS 6.1
&=H}7]o}
o~ Edo} 5.3
z2eZ 7.1 4.0 4
Zd= 10.0 4.4 8.8 8.8
= D 14.5
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FARC 0.658 0.531 0.476 2 3 3
= 0.617 0.405 0.339 3 9 9
271 0.551 0.400 0.338 4 10 10
7] 0.518 0.633 0.592 5 2 2
Za= 0.504 0.517 0.462 6 4 4
vEss 0.495 0.502 0.448 7 5 5
ofol&HE 0.455 0.452 0.386 8 7 7
=t 0.454 0.455 0.393 9 6 6
HHe 0.411 0.423 0.364 10 8 8
ZAnhet 0.343 0.375 0.319 11 12 12
253l 0.332 0.344 0.274 12 13 13
rago] 0.311 0.340 0.268 13 14 14
IR 0.308 0.290 0.210 14 16 16
3=t 0.280 0.331 0.260 15 15 15
S5 0.253 0.257 0.173 16 17 17
RE 0.248 0.255 0.171 17 18 18
&=u}7lo} 0.236 0.390 0.323 18 11 11
SAEo} 0.206 0.220 0.133 19 20 26
29l 0.188 0.248 0.161 20 19 19
ol FS 0.184 0.204 0.113 21 21 21
EARE2S 0.138 0.000 - 22 29 -
oA 0.107 0.118 0.019 23 27 26
)=t 0.090 0.141 0.044 24 25 24
= 0.066 0.122 0.024 25 26 25
gz 0.050 0.101 0.000 26 28 27
ojgte]o} 0.037 0.161 - 27 23 -
zEEZ 0.017 0.149 0.064 28 24 23
LR 0.000 0.187 0.095 29 22 22
ESCES - 0.000 - - 29 -

OECDB+ 0.312 0.318 0.276
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(#2-60) & - tiste] A7HEH| & 7IYME HIS
£ro) : %)

- 1991 1993 1995 1997 1999 2001 2003 2005

7] 9.43 11.14 12.09 16.31 17.10 18.89 19.03
FAHE 5.28 10.00 14.22 11.29 13.04 13.44 10.58 12.90
=4 4.34 6.10 6.00 6.25 7.12 7.68 8.08 12.17
F7te 18.55 19.40 8.68 7.99 6.82 8.72 7.97 10.99
7)o 12.68 10.78 11.78 10.87 9.74 12.61 10.40
3 0.00 0.00 17.82 12.65 14.17 10.19 10.31 10.14
Eli=2a=y 6.34 6.15 8.91 9.47 11.00 12.22 10.00 9.99
ofol&TE 8.21 8.56 6.42 8.39 14.73 7.86 9.02 9.27
= 18.44 11.89 8.66 10.89 9.07 9.25
s 7.20 6.51 8.54 8.83 8.17 9.78 8.42 8.48
et 4.98 6.03 5.87 7.96 7.25 7.88 7.48 7.26
279l 7.00 5.25 7.23 6.01 7.55 8.17 6.86 7.06
L2 9ol 5.74 6.99 7.18 7.10 6.91 7.57 6.78 6.70
I ES 331 2.68 4.38 4.36 3.84 5.23 5.77 6.63
e 9.72 9.19 6.55 9.07 11.08 8.16 6.59 6.13
oF? 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 5.66
A5 0.00 0.00 9.00 7.63 4.98 423 5.08 5.56
Z=H}7]o} 8.83 16.08 28.54 7.09 9.81 10.27 7.77 5.35
QAEgo}d 0.00 1.98 0.00 0.00 0.00 0.00 481
29 5.12 4.91 4.36 4.53 3.87 5.01 4.95 4.48
meka 4.54 4.09 4.47 5.39 7.23 4.57 4.06 4.41
EAR=23 3.60
of= 10.20 11.32 11.49 9.17 7.89 5.98 2.34 3.03
=y 2.95 3.06 3.19 3.57 3.78 3.36 2.80 2.73
LT 2.50 2.48 2.52 2.89 3.57 4.69 2.43 2.30
SRS 2.32 2.45 1.84 1.86 2.09 1.69 2.02 2.03
olgte]of 2.89 3.20 3.38 0.00 0.00 0.00 1.78
zEEZ 2.05 2.88 0.64 2.65 2.30 1.76 2.97 1.42
A5 0.00 4.49 2.16 5.58 0.00 3.72 1.12
Eat Fa 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
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(H2-61)

ROl AL & 7| EH HIS

(=] 2 %)

1993 1995 1997 1999 2001 2003 2005

13.3 17.7 18.1 19.9 21.2 17.5 19.1
Bli=iea=t 14.8 139 16.7 17.7 20.4 224 16.1 16.1
Zgdc 22.6 14.6 18.1 143 137 143
o= 11.2 8.5 11.9 14.1 14.2 15.2 13.6 12.4
L2 9ol 73 8.8 10.0 10.1 10.3 10.6 10.1 10.6
71 22.0 28.3 15.1 13.6 7.3 13.1 5.7 103
o= 12.0 11.1 6.9 11.9 17.2 12.5 8.7 9.9
= 1.3 3.4 3.4 2.0 2.1 2.3 2.4 9.9
R E 11.3 9.7 6.9 6.6 7.8 9.7
#7]9 1.2 5.0 5.7 9.5 7.1 12.4 8.9 9.2
Z5H}7|o} 9.3 17.8 32.6 9.6 13.0 14.0 11.0 8.5
ofol&E 10.4 11.1 7.2 7.6 22.1 5.0 8.6 7.4
meps 4.8 4.7 5.4 7.6 10.8 6.3 5.7 7.4
25l 3.8 4.2 5.3 5.2 7.3 7.1 7.7 7.3
CESSER 2.0 6.6
sF 5.6
=t 22.8 16.5 9.9 6.9 8.1 5.5 43
o= 134 20.0 21.8 16.5 148 103 0.2 4.1
EAR=23 8.7 3.9
7ivret 1.7 1.4 1.8 4.2 2.9 3.9 2.8 3.1
ojgrajo} 1.9 1.4 1.8 L5 1.1 35 1.2 2.4
Gl 3.6 33 35 2.1 5.6 7.4 1.5 2.1
AR 4.6 7.1 0.3 4.2 3.8 35 6.2 2.0
7] 0.3 0.7 3.0 2.0 5.2 1.0 4.0 L5
E 4.8 3.6 3.0 2.9 3.8 1.6 1.7 L5
i ES 1.0 1.3 2.3 1.8 1.2 1.9 1.7 1.3
A5 6.1 3.3 8.6 5.8 0.6 1.2
g2 2.2 2.5 0.7 0.9 1.8 0.8 1.8 0.7
29 0.3 0.3
nl= 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Part Il. 2tet7| =2 E 7L 2t

113



(H2-62) CHSte] HA/HEH| = 7|HAH 2 HIS
=] 1 %)

- 1991 1993 1995 1997 1999 2001 2003 2005

E]7] 10.4 12.7 13.1 19.0 18.5 21.1 20.8 22.7
=t 10.5 25.2 22.4 14.9 10.8 14.3 13.6 15.2
= 7.0 8.4 8.2 9.7 113 122 126 14.1
237t 14.4 9.3 2.1 1.9 6.1 4.4 10.6 11.8
ofo]&TE 5.0 43 5.4 9.2 4.0 10.9 9.5 113
Lkl 15.4 12.1 13.1 11.2 10.5 12.7 11.6 10.9
IS 6.1 3.8 5.6 5.6 5.0 6.9 7.5 8.9
29 A 8.7
Ziher 7.0 8.6 8.1 9.8 9.1 9.4 8.3 8.4
FAHE 4.6 5.2 9.4 4.7 5.8 5.3 73 8.0
~5Ql 10.0 5.9 8.3 6.5 7.7 8.7 6.4 6.9
=R 1.2 1.5 4.0 43 5.1 7.1 6.8 6.8
=] 3.6 4.6 5.7 5.2 4.7 6.7 5.8 6.5
o 4.7 5.7
Zd= 11.4 10.5 9.8 6.3 6.0 5.4
299 5.2 5.1 4.6 4.8 39 5.5 5.5 5.2
Hl= 6.8 6.8 6.8 7.3 7.4 6.5 5.3 5.0
rado 4.7 5.7 5.3 5.3 5.1 5.8 5.0 4.7
A=t 78 7.6 6.3 7.1 7.3 6.0 5.2 4.6
Q~Edo} 2.0 45
g 2.4 2.4 2.4 2.4 23 2.3 2.9 2.8
oAM= 8.6 7.1 6.9 6.5 5.9 4.4 3.0 2.7
Sl 1.6 1.8 1.9 3.4 2.1 3.0 2.7 2.4
falt ZN 4.2 33 33 3.1 3.4 3.1 2.7 1.6
o|gte]o} 4.0 4.8 4.7 14
2Hanag 1.4
=k ay 0.6 0.5 0.9 1.7 12 0.8 15 1.2
LN 3.4 1.4 2.7 7.8 1.1 2.0 1.1
RE 2.0 1.5 1.3 0.7 1.0 0.8
Z=2H}7)o} 6.1 0.0 1.0 0.4 0.9 0.3 0.0 0.7
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19zt T1=dy
=2 =7t Rg= | HOFE%)
1 ofolaat= 1,000 100,0
2 29|l 0.936 936
3 [=[[e[E=] 0.889 88.9
4 | 2AEg|o} 0875 875
5 o= 0.859 859
6 AA 0,840 84.0
7 F = 0824 824
8 L29o| 0812 812
9 FHLict 0,788 788
10 ol 0772 772
1 Hgztie 0.769 76.9
12 =9 0.755 755
13 7)o 0,671 67.1
14 35 0.633 633
15 | 2MR25 0,591 59.1
16 sz 0,574 57.4
17 sote| 0,562 56.2
18 oz 0,562 56.2
19 w32 0511 511
20 ZapA 0,504 50.4
21 o= 0,496 496
22 SRe 0.482 482
23 | a=zdpz|o} 0,452 452
24 Jg|a _ 0.247 247
% =aic R | 0,221 221
26 E{7| - 0,200 20,0
27 o[Etz|ok - 0174 174
28 z252 - 0,167 167
29 ES-E] - OOSEnggﬁ‘ 0,160 16.0
30 AT ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ,0.000 0.0
0.000 0.200 0.400 0.600 0.800 1.000 1.200
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ofo]&eE 1.000 | 1.000 | 0970 | 1000 | 100.0 97.0 1 2
eS| 0.936 | 0.908 | 0.885 93.6 90.8 88.5 2 3 3
Gl =1 0.889 | 0877 | 0807 88.9 87.7 80.7 3 4 6

QA Ego} 0.875 | 0864 | 0.791 87.5 86.4 79.1 4 6 7

o]t 0.859 | 0.870 | 0.856 85.9 87.0 85.6 5 5 4
29~ 0.840 | 0816 | 0.781 84.0 81.6 78.1 6 8 8
=) 0.824 | 0931 | 1.000 82.4 93.1 100.0 7 2 1

Lrago 0.812 | 0.770 | 0.760 81.2 77.0 76.0 8 10 9
7t 0.788 | 0.829 | 0.835 78.8 82.9 83.5 9 7 5

g 0.772 | 0.757 | 0.743 77.2 75.7 74.3 10 12 10
Sk =t 0.769 | 0.776 | 0.689 76.9 77.6 68.9 11 9 12
=g 0.755 | 0761 | 0.724 | 755 76.1 72.4 12 11 11
7)o 0.671 | 0.577 | 059 | 67.1 57.7 59.4 13 15 14
ol 0.633 | 0.659 | 0.671 63.3 65.9 67.1 14 13 13
AT 0.591 | 0519 | 0.477 59.1 51.9 47.7 15 18 20
Ei 0.574 | 0.654 | 0.470 57.4 65.4 47.0 16 14 21
=t 0.562 | 0.488 | 0.426 56.2 48.8 42.6 18 20 22
712 0.562 | 0.532 | 0.486 56.2 53.2 48.6 17 16 16
A= 0511 | 0522 | 0.480 51.1 52.2 48.0 19 17 19
fadn S 0.504 | 0458 | 0.480 50.4 458 48.0 20 22 18
oA 0496 | 0488 | 0.485 49.6 488 485 21 19 17
FEUNE 0482 | 0482 | 0.499 482 482 499 22 21 15
&=2H}p7|o} 0452 | 0456 | 0397 452 456 39.7 23 23 23
P 0.247 | 0225 | 0.188 24.7 225 18.8 24 24 24
Z3s 0221 | 0112 | 0.174 22.1 11.2 17.4 25 28 26
E7] 0.200 | 0201 | 0.182 20.0 20.1 18.2 26 25 25
olete]o} 0.174 | 0.115 | 0.101 17.4 115 10.1 27 27 29
A=k ay 0.167 | 0.079 | 0.103 16.7 7.9 10.3 28 29 28
25l 0.160 | 0.141 | 0.161 16.0 14.1 16.1 29 26 27
oA 5 0.000 | 0.000 | 0.000 0.0 0.0 0.0 30 30 30

OECDH¢# 0.578 | 0.562 | 0.541 57.8 56.2 54.1
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(H2-64) 7|2t 7 |=E™

(=49 : 107 OH&)

1998 1999 2000 2001 002 2003 2004 2006
~2000 | ~2001 ~2002 | ~2003 | ~2004 | ~2005 | ~2006 | ~2008

ofo]&TE D 5.56 6.12 6.57 6.96 7.65 7.94 8.07 8.00
29 5.81 6.27 6.80 7.21 7.56 7.54 7.71 7.73
Sl 5.64 5.65 5.88 6.26 6.91 7.17 7.38 7.53

QA Ego} 4.75 5.14 5.87 6.46 7.00 7.01 7.31 7.47
)=t 5.83 6.17 6.80 7.27 7.58 7.61 7.59 7.40
EOPS 5.81 5.80 6.18 6.30 7.00 7.08 727 7.32
o= 6.74 7.26 7.63 8.04 8.25 8.29 8.20 7.25
rage] 5.18 5.06 5.38 575 6.67 6.81 7.18 7.20
=) 5.65 5.96 6.35 6.70 7.22 7.41 7.50 7.10
g 6.04 6.06 6.09 6.22 6.61 6.82 7.11 7.03
Skt 5.95 6.07 6.55 6.49 6.66 6.69 6.88 7.02
= 591 5.99 6.19 6.44 6.81 7.00 7.03 6.96
7)o 5.11 5.27 5.60 5.94 6.52 6.52 6.48 6.60
feles 4.89 5.34 575 6.25 6.65 6.82 6.80 6.44
EAR2g 5.23 5.02 5.36 5.64 6.16 5.92 5.98 6.26
o=t 3.41 3.74 4.50 4.78 5.21 5.63 5.95 6.19
= 4.55 4.82 5.27 5.47 5.67 5.56 5.77 6.14
7t 4.73 4.82 5.03 5.07 5.53 591 6.02 6.14
25l 4.12 3.90 4.61 5.42 6.02 6.06 5.99 5.92
TG 5.05 5.03 5.32 5.52 5.92 6.03 6.00 5.89
ot = 5.24 5.41 5.77 5.82 5.98 5.86 6.02 5.86
R lik= 5.01 5.14 541 5.68 6.11 6.16 6.07 5.80
<=1y} 0.00 1.59 3.18 5.00 5.22 5.65 5.64 5.67
WIS 3.64 3.89 4.05 4.36 4.71 4.79 4.75 4.80
Zd= 4.22 4.18 4.17 4.00 4.68 4.65 4.69 4.69
7] 3.59 3.69 3.85 4.14 4.40 4.70 4.73 4.60
olgelo} 4.15 3.98 4.10 4.23 4.41 4.38 4.38 4.49
=k ay 3.29 3.43 3.75 3.76 4.10 4.10 4.39 4.46
233 4.07 4.30 4.36 4.50 4.60 4.63 4.63 4.43
A 5 3.42 3.44 3.56 3.69 3.92 3.98 3.95 3.75

2005~20079% 2=
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(#2-66) =7IE M =9 & Hat

S | s | ew |
-m-mm-mm-m

ofo] &t 2.000 0.432 0.526 100.0 29.6 31.0 1
A9 1.393 1.172 1.608 69.7 80.2 94.8 2 4 2
vgge 1.272 1.461 1.697 63.6 100.0 100.0 3 1 1
7] 1.187 1.227 1.306 59.3 83.9 71.0 4 3 3
7t 0.836 0.695 0.862 41.8 47.6 50.8 5 9 6
ofdE 0.795 1.350 1.185 39.7 92.4 69.8 6 2 4
diop=. 0.663 0.952 0.970 33.2 65.2 57.2 7 6 5
I 0.637 0.716 0.446 31.9 49.0 26.3 8 8 17
Eair ey 0.549 0.582 0.761 27.5 39.8 44.8 9 11 8
294 0.534 0.685 0.797 26.7 46.9 47.0 10 10 7
=49 0.461 0.443 0.548 23.0 30.3 32.3 11 13 11
wgE 0.449 0.719 0.712 22.5 49.2 42.0 12 7 9
o~ Edo} 0.380 0.396 0.542 19.0 27.1 31.9 13 17 13
25l 0.350 0.488 0.474 17.5 33.4 27.9 14 12 15
A= 0.341 0.270 0.428 17.1 18.4 25.2 15 22 18
z257 0.314 0.351 0.332 15.7 24.0 19.6 16 18 22
olgrg]o} 0.302 0.229 0.345 15.1 15.7 20.3 17 24 21
2 0.300 0.439 0.460 15.0 30.0 27.1 18 14 16
P77t 0.298 0.315 0.399 14.9 21.5 23.5 19 20 19
L29o] 0.281 0.295 0.262 14.1 20.2 15.4 20 21 24
de 0.276 0.235 0.363 13.8 16.1 21.4 21 23 20
S2H7[ot 0.276 0.411 0.546 13.8 28.1 322 22 16 12
TEHE 0.201 0.319 0.576 10.1 21.8 33.9 23 19 10
o7 0.180 0.227 0.302 9.0 15.5 17.8 24 25 23
AR 0.149 0.108 0.124 7.5 7.4 7.3 25 27 27
e 0.145 0.116 0.146 7.2 8.0 8.6 26 26 25
= 0.077 0.075 0.145 3.8 5.1 8.5 27 28 26
7] 0.031 0.012 0.012 1.6 0.8 0.7 28 29 29
A P 0.027 0.003 0.022 1.4 0.2 1.3 29 30 28
SAR2T - 1.000 - - 68.4 - - 5 -
OECD¥+ 0.507 0.524 0.583 25.4 35.9 343
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O =SS A= et Hilf +&0] Xt H71H 28 128 HSSAHT ke

MARSS 7| Bt

O D|ZESIMBH(USPTO) ZHIZSESTE & A7 2(FTE 7152 rol=

O XI2EX: E51F, USPTO E5] 241 XI2, 2007
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=7t

ofo]&HE 1.000 0.160 0.254 1 13 13
2AR=g 0.967 1.000 - 2 1
ESC RS 0911 0.564 1.000 3 2 1
et 0.513 0.313 0.480 4 6 3
vEss 0.472 0.461 0.697 5 3 2
7] o] 0.414 0.386 0.465 6 4 4
dlolg 0.335 0.257 0.275 7 8 11
= 0.334 0.244 0.349 8 9 5
oAM= 0.316 0.356 0.191 9 5 15
gqx 0.276 0.213 0.341 10 10 7
oj=t 0.266 0.181 0.339 11 11 8
g 0.251 0.271 - 12 7 -
olgrzjo} 0.231 0.147 0.263 13 14 12
maks 0.226 0.118 0.297 14 16 10
o~ Edo} 0.195 0.179 0.326 15 12 9
= 0.151 0.106 0.099 16 17 21
S5 0.133 0.073 0.148 17 20 17
FARCE 0.113 0.091 0.348 18 19 6
9ol 0.112 0.143 0.110 19 15 19
29 0.065 0.100 0.212 20 18 14
712 0.055 0.072 0.156 21 21 16
o=t 0.050 0.033 0.103 22 23 20
Rk Say 0.048 0.019 - 23 24 -
&=2H}p7|o} 0.036 0.012 0.147 24 26 18
a8lx 0.023 0.003 0.022 25 27 24
Zgc 0.021 0.002 0.032 26 29 23
RE 0.008 0.064 0.085 27 22 22
LR 0.008 0.003 0.019 28 28 25
£H|3 0.003 0.014 0.000 29 25 26
E]7] 0.000 0.000 - 30 30 -
OECDB+ 0.251 0.186 0.260
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(H2-68) H1H 1212

g THESSE5I+

- 1991 1993 1995 1997 1999 2001 2003 2005

ofol&E | 0.001455 0.000929 | 0.001492 0.000522 | 0.001856
EARET 0.002565 | 0.001796
AQAD 0.001693
Fupct 2 0.000650 | 0.000543 | 0.000584 | 0.000687 | 0.001042 | 0.000881 | 0.000917 | 0.000965
vgse 0.000528 | 0.000664 | 0.000815 | 0.001461 | 0.001230 | 0.001395 | 0.000890
7] 0.000442 | 0.000381 | 0.000558 | 0.000952 | 0.001144 | 0.000713 | 0.000938 | 0.000784
S 0.000332 | 0.000512 | 0.000313 | 0.001256 | 0.001372 | 0.001285 | 0.000563 | 0.000639
=d 0.000211 0.000290 | 0.000611 | 0.000793 | 0.000791 | 0.000710 | 0.000638
ordHE 0.000387 | 0.000824 | 0.000347 | 0.001277 | 0.000508 | 0.000559 | 0.000398 | 0.000604
FIR 0.000125 | 0.000162 | 0.000266 | 0.000468 | 0.000807 | 0.000897 | 0.000694 | 0.000531
0]k 0.000201 | 0.000233 | 0.000310 | 0.000497 | 0.000715 | 0.000830 | 0.000643 | 0.000513
= 0.000422 | 0.000382 | 0.000371 | 0.000625 | 0.000987 | 0.000964 | 0.000741 | 0.000485
ojgrajo} 0.000186 | 0.000296 | 0.000291 | 0.000335 | 0.000399 | 0.000420 | 0.000540 | 0.000449
mep s 0.000262 | 0.000391 | 0.000298 | 0.000439 | 0.000561 | 0.000598 | 0.000607 | 0.000440
9 AEg|o} 0.000780 0.000382
wgs 0.000285 | 0.000263 | 0.000059 | 0.000340 | 0.000367 | 0.000488 | 0.000216 | 0.000303
5F9 0.000270
S ik 0.000210 | 0.000161 0.000847 | 0.000798 | 0.000228 | 0.000316 | 0.000232
rEgo 0.000446 | 0.000135 | 0.000188 | 0.000114 | 0.000437 | 0.000299 | 0.000524 | 0.000231
Eato k] 0.000264 | 0.000547 | 0.000327 | 0.000732 | 0.000626 | 0.000696 | 0.000436 | 0.000145
P7te 0.000069 | 0.000085 | 0.000286 | 0.000090 | 0.000318 | 0.000886 | 0.000329 | 0.000126
= 0.000027 | 0.000064 | 0.000119 | 0.000166 | 0.000369 | 0.000418 | 0.000225 | 0.000117
EEELY 0.000101 0.000113 0.000113
E&HH7]of 0.000217 0.000092
a8’ 0.000161 | 0.000125 0.000068 0.000068
Z3c 0.000020 | 0.000036 | 0.000089 | 0.000053 | 0.000085 | 0.000064
A5 0.000168 | 0.000715 | 0.000222 | 0.000200 | 0.000190 | 0.000041
] 0.000355 | 0.000051 | 0.000187 | 0.000229 0.000060 | 0.000041
S 0.000074 | 0.000069 | 0.000063 | 0.000186 | 0.000114 | 0.000087 | 0.000022 | 0.000036
E]7] 0.000084 0.000088 0.000026

1) 292920059 A= 20049 25
2) 7Huere] 20059 A== 20049 AHE )
3) 359] 20059 A2E 20049 % 22

4) m2EZ] 20059 2R 20019 E 2H2Y]
5) 22421 20059 2R 199995 29
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O dNegs 20N ATEX et HRHE MASe] At &
0| HofLt 2EstA 0|R X = XIS met
O &Rz 2™ EXfot ZM(outflow)t 2|=Q19| ZIE

Sz LHsof M=

= GDP Cht| (S 2IFXH-2I=QIEX)

XH2I=QIEX]) HIE
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HIZ

O Xt=ZX: OECD, Science, Technology and Industry Scoreboard 2007
http://dx.doi.org/10.1787/118856252706
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(#2-69) GDP CHH|(GH2IFXH-2I=ZQIEX}) HIS(EES} %)

- P | GIORTHIRTME | e
“—“m—m

ofo] &t 1.000 0.272 0.272
Ej=kas 0.800 1.000 1.000 2 1 1
7] 0.773 0.841 0.841 3 3 3
OIS 0.482 0.607 0.608 4 6 6
o= 0.479 0.994 0.994 5 2 2
ey ) 0.469 0.585 0.585 6 7 7
g 0.386 0.446 0.446 7 10 10
2l 0.347 0.474 0.474 8 8 8
] 0.329 0.696 0.696 9 4 4
maks 0.323 0.464 0.464 10 9 9
ZAcict 0.322 0.382 0.382 11 12 12
il =) 0.298 0.613 0.613 12 5 5
RE 0.292 0.374 0.374 13 13 13
Pk —ay 0.266 0.332 0.332 14 14 14
712 0.243 0.243 0.243 15 16 16
Z2u}y)o} 0.239 0.399 0.399 16 11 11
o~ Edo} 0.186 0.217 0.217 17 18 18
9ol 0.169 0.152 0.152 18 21 21
LR 0.141 0.105 0.105 19 23 23
=9 0.126 0.199 0.199 20 19 19
Zdc 0.124 0.114 0.114 21 22 22
FARE 0.089 0.229 0.229 22 17 17
o= 0.075 0.089 0.089 23 24 24
ojgte]o} 0.071 0.081 0.081 24 25 25
SF 0.047 0.154 0.154 25 20 20
E]7] 0.031 0.012 0.012 26 28 28
o=t 0.027 0.042 0.042 27 26 26
aelx 0.004 0.000 0.000 28 29 29
Sk 0.000 0.022 0.022 29 27 27
EAR23 - - - - - -

OECDB+ 0.281 0.350 0.350
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(H2-70) GDP LHH|GHRIEXH-Q|ZQIEX) HIg -
o %

271 2000~2005

ofo] &gt 23.823
yEss 19.250
H7]of 18.624
A9 2 11.980
o= 11.903
29 11.681
= 9.788
25l 8.887
dwp= 8.466
Rl gl 8.343
Zvfet 2 8.327
A= 7.764
2 E 7.627
ZEEZ 7.047
J7H 6.520
£ &H7]ot 6.429
QL ~Edo}p 5.205
L2go] 4.821
R 4.178
) 3.838
= 3.789
FAN= 2.985
vl= 2.666
ojg#]of 2.573
sF 2.030
E]7] 1.666
i 1.566
a8~ 1.054
g 0.953

EAREg

1) W7]eflo] A= 2002~2005U % 2F=]
2) Ziuhe] ZHE = 2000~20039 5% AFES]
3) WA A= 2001~20049 % A=Y
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FEE TYHE AAS, FRARAL 24 99

%]
A 9 A A7k HA A e

H1
%
H
I
©
N
Y
i

2| A = 2 | 0.76 0.77 0.78 51.4 63.6 ZALeh(1.48)
=49z | 2 1.48 | 149] | 1.48 | 1191 | 1.59 | 149 75.4 60.6 dink=2.(1.95)
=5} 2 1079 | 2291 | 0.88 | 18%1 | 0.74 | 239 40.1 53.8 oto]l&HE(1.97)
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(H#2-73) =7}

H 22

Lllal= 4701 4.546 3.962 100.0 100.0 87.8 1
7t 4.575 4.458 4.514 97.3 98.1 100.0 2 2 1
ol 4.497 4.446 4.037 95.7 97.8 89.4 3 3 2
ESES 4.353 4.262 3.520 92.6 93.7 78.0 4 4 8
vgge 4.352 4.142 3.522 92.6 91.1 78.0 5 6 7
usE 4.142 4.215 3.865 88.1 92.7 85.6 6 5 4
QAEdo} 3.929 3.933 3.721 83.6 86.5 82.4 7 7 5
o 3.828 3.848 3.646 81.4 84.6 80.8 8 8 6
294 3.727 3.618 3.247 79.3 79.6 71.9 9 10 10
L29o] 3.614 3.571 2.860 76.9 78.5 63.4 10 11 16
EAR=2S 3.517 | 3.715* | 3.095* 74.8 81.7 68.6 11 9 13
7] of] 3.514 3.225 3.117 747 70.9 69.1 12 14 11
A= 3.497 3.403 3.358 74.4 74.9 74.4 13 12 9
=4 3.451 3.183 2.794 73.4 70.0 61.9 14 15 18
g 3.401 3.103 2.790 72.3 68.3 61.8 15 17 19
de 3.272 3.245 2.871 69.6 71.4 63.7 16 13 15
23 3.054 3.029 2.885 65.0 66.6 63.9 17 18 14
= 3.025 3.128 3.105 64.3 68.8 68.8 18 16 12
ofdHiE 3.006 2.882 2.514 63.9 63.4 55.7 19 20 22
FEHE 2.951 2.852 2.560 62.8 62.7 56.7 20 21 21
z257F 2.928 2.810 2.581 62.3 61.8 57.2 21 22 20
F= 2.903 2.704 2.168 61.7 59.5 48.0 22 23 24
F7te 2.182 2.995 2.807 59.2 65.9 62.2 23 19 17
A= 2,742 | 2.574* | 2.323* 58.3 56.6 51.4 24 24 23
A= et 2.360 2.186 2.079 50.2 48.1 46.0 25 25 25
7] 1.846 1.636* | 1.732* 39.3 36.0 38.4 26 28 28
olgrz|o} 1.730 2.160 1.967 36.8 47.5 43.6 27 26 26
AR 1.521 1.560 1.501 323 34.3 33.2 28 29 29
SEH7|o} 1.357 1.636* | 1.880* 28.9 36.0 41.6 29 27 27
EHe 1.023 | 0.908* | 0.963* 218 20.0 213 30 30 30

OECD¥+ 3.187 3.340 2.866 67.8 68.9 63.5
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(H2-75) 2714 XNz 4= H}

Mg () k(0 IR
=7t
-m-mm-mm-m

ZRutet 1480 | 1404 | 1479 | 100.0 99.9 100.0 1 1
A3l 1423 | 1405 | 1.462 96.1 100.0 98.9 2 1 2
dlot 1398 | 1346 | 1.343 94.4 95.8 90.8 3 3 3
[Bj=k =t 1308 | 1.086 | 1.091 88.4 71.3 73.8 4 7 8
rago] 1254 | 1160 | 1.228 84.7 82.6 83.0 5 5 5
T 1218 | 1.005 | 1.058 82.3 71.5 71.5 6 12 9
T3 1.183 | 1136 | 1.210 79.9 80.9 81.8 7 6 6
QA Ego} 1180 | 1.194 | 1.253 79.7 85.0 84.7 8 4 4
ZEEZr 1.168 | 1.060 | 1.020 78.9 75.5 69.0 9 9 12
A= 1123 | 0459 | 0477 75.9 32.6 32.3 10 26 26
=t 1.104 | 1.049 | 1.119 74.6 74.7 75.7 11 10 7
g 1.097 | 1.062 | 1.029 74.1 75.6 69.6 12 8 11
ECIPS 1.048 | 1.033 | 1.033 70.8 73.5 69.8 13 11 10
71 1.025 | 0981 | 1.017 69.2 69.8 68.8 14 13 13
#7]o 0.978 | 0.744 | 0.731 66.0 53.0 49.4 15 24 24
= 0.950 | 0.851 | 0.843 64.2 60.6 57.0 16 19 19
ol X 5 0.945 | 0911 | 0.891 63.9 64.8 60.2 17 15 17
o= 0914 | 0905 | 0912 61.7 64.4 61.7 18 17 15
)| 0.900 | 0.907 | 0910 60.8 64.6 61.5 19 16 16
FANCE 0.868 | 0.856 | 0.813 58.7 60.9 55.0 20 18 21
iass 0.857 | 0913 | 0976 57.9 65.0 66.0 21 14 14
29 0.831 | 0.802 | 0.854 56.1 57.1 57.7 22 21 18
ofo]&FE 0.775 | 0.764 | 0.827 52.3 54.4 55.9 23 23 20
o=t 0.760 | 0.765 | 0.780 51.4 54.4 52.7 24 22 23
EARE2T 0.750 | 0.690 | 0.662 50.7 49.1 448 25 25 25
E]7] 0.510 | 0.118 | 0.118 34.5 8.4 8.0 26 29 29
olgtz]o} 0.392 | 0830 | 0.797 26.5 59.1 53.9 27 20 22
ag|a 0.357 | 0.329 | 0.359 24.1 23.4 24.3 28 27 27
&=2H}7|o} 0.290 | 0.259 | 0.329 19.6 18.4 22.2 29 28 28
Zd= 0.179 | 0.000 | 0.000 12.1 0.0 0.0 30 30 30
OECDH¢# 0.942 | 0.867 | 0.887 63.6 61.7 60.0
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O AIPERI] Ch3t HEO| ZXIRO| HES LIEL= XIE2 RD XIE ol
N 2o 2ns 55
% BX|e= @ RRD FXRQ =7|H[E1t *EMW}XI EoStE MEASe| AAXN7HA|
MagdHEupt gl 8% BRlIS
1-A
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O Xt==X: OECD, Science, Technology and Industry Scoreboard 2007
http://dx.doi.org/10.1787/117566660733
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(H2-76) 1-B k|4 (BEZ3} 2}

Aol 1.000 0.989 0.989
LR 0.945 0.877 0.877 2 2 2
Z2EZ 0.748 0.654 0.654 3 3 3
RE 0.715 - - 4 - -
et 0.670 0.578 0.578 5 4 4
ragle] 0.593 0.519 0.519 6 5 5
i VN 0.520 0.338 0.338 7 11 11
=t 0.473 0.421 0.421 8 8 8
712 0.456 0.398 0.398 9 10 10
=] 0.454 0.432 0.432 10 7 7
[Ej=1 A=t 0.433 0.195 0.195 11 15 15
gqx 0.404 0.400 0.400 12 9 9
7] 0.401 - - 13 - _
53 0.349 0.302 0.302 14 12 12
3=t 0.311 0.268 0.268 15 14 14
7] o] 0.283 0.033 0.033 16 20 20
o~ Edo} 0.280 0.292 0.292 17 13 13
)= 0.228 0.194 0.194 18 16 16
oA 0.188 0.158 0.158 19 17 17
2= 0.109 - - 20 - -
o= 0.052 0.033 0.033 21 18 18
&=2H}p7)o} 0.052 - - 22 - -
EaSCES 0.048 0.033 0.033 23 18 18
RS 0.045 0.022 0.022 24 22 22
ofol &AL 0.043 0.029 0.029 25 21 21
EARE2S 0.038 - - 26 - -
Easu ) 0.036 0.022 0.022 27 22 22
FAA= 0.017 0.005 0.005 29 24 24
olgre]o} 0.017 0.500 0.500 28 6 6
=9 0.000 0.003 0.003 30 25 25

OECD%++ 0.330 0.308 0.308

PartIl. 2tet7| =987t 22t

137



(H2-77) 1-B X|&

-

239] 0.391
AR 0.368
rasd 0.285
A2 0271
Herd 0.254
=29l 0.207
e 0.189
&= 0.180
it 0.179
371 0.162
At 0.161
E171 0.139
22 0.118
il 0.117
= 0.096
7)o 0.089
QAEzo} 0.088
Cli=k=p=t 0.066
ml= 0.066
orgRs 0.049
ZdE 0.010
i - 0.008
U= - 0.008
2912 ~0.010
e - 0011
ofol&HE ~0.012
=Har=3 - 0014
k. - 0.015
TENE - 0.023
elgeot - 0.023
= - 0.030
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140

(H2-78) X|AIMAE HSHT(BES 4

IIMXHN?_J HSN:

1.000 1.000 1.000
i =1 0.944 0.914 0.911 2 2 5
=d 0.900 0.904 0.907 3 3 7
S 2Ego} 0.899 0.902 0.962 4 4 2
ul= 0.876 0.855 0.925 5 7 4
vEss 0.875 0.891 0.896 6 5 9
FARC 0.852 0.850 0.808 7 8 11
e=s 0.834 0.834 0.908 8 9 6
ZAnhet 0.811 0.826 0.901 9 10 8
=) 0.805 0.880 0.943 10 6 3
29 0.795 0.780 0.832 11 11 10
ofol&HE 0.732 0.736 0.798 12 13 12
ofdae 0.726 0.747 0.754 13 12 13
EARE5 0.712 0.690 0.662 14 15 17
it 0.698 0.666 0.719 15 16 14
7] 0.695 0.711 0.698 16 14 16
g 0.693 0.661 0.629 17 17 18
9ol 0.661 0.641 0.709 18 18 15
3= 0.639 0.583 0.575 19 20 20
7t 0.569 0.583 0.620 20 19 19
2|3 0.423 0.415 0.472 21 22 22
Rk Say 0.420 0.406 0.366 22 23 23
R E 0.408 0.459 0.477 23 21 21
olgte]o} 0.375 0.330 0.297 24 25 27
RS 0.312 0.307 0.337 25 26 25
o=t 0.288 0.344 0.359 26 24 24
&&2H}7]o} 0.238 0.259 0.329 27 27 26
E]7] 0.109 0.118 0.118 28 28 28
Zo= 0.070 0.000 0.000 29 30 30
LR 0.000 0.034 0.014 30 29 29
OECDB+ 0.612 0.611 0.631
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(H2-79) X|AIRHAIH ES ™ T
S0 obA)

_ 1998~2000 2000~2002 2002~-2004 2004~2006 2006~2008

8.64 8.96 8.73 8.43 8.50

tilu}a 8.01 8.47 8.26 8.01 8.23
=d 8.63 8.71 8.31 7.99 8.02
QA Ewo} 8.36 8.80 8.72 8.25 8.02
o] = 8.16 8.93 8.54 8.08 7.91
Bkt 8.17 8.53 7.99 7.94 7.90
FAHE 7.98 8.33 7.83 7.53 7.79
TF 8.22 8.56 8.19 7.99 7.70
7t 8.12 8.57 8.29 7.96 7.59
nHe 8.09 8.79 8.67 8.16 7.56
29 7.64 8.19 8.27 7.64 7.52
ofol&#E D 7.05 7.47 7.58 7.48 7.21
ofda= 7.39 8.07 7.50 7.27 7.18
225 7.84 7.83 7.56 6.84 7.11
TP 791 7.90 7.57 7.11 7.05
H7]eof 741 7.45 7.22 7.01 7.03
g 6.88 7.22 6.81 6.69 7.02
rage] 7.89 8.05 7.74 7.06 6.87
=t 7.89 8.22 7.30 6.44 6.76
7t 6.00 6.34 6.50 6.64 6.43
219 6.71 6.36 6.06 5.96 572
=) 5.94 5.88 5.54 5.46 5.71
A= 4.69 5.96 6.23 5.98 5.65
ojete]o} 5.97 5.92 5.29 5.14 5.49
S 5.58 6.05 5.82 5.32 5.19
g 5.16 6.24 5.54 5.42 5.07
Z&Ht7]o} 0.00 3.58 5.85 5.29 4.83
7] 5.19 5.47 4.63 430 421
EZd= 4.48 5.44 4.53 3.74 4.02

o X 51 5.54 5.45 4.13 3.81 3.68

1) 2006~2008'd 2=+ 2005~2007d % A&
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(H2-81) =718 SHQloat &= +& H3}

=xo|ma
=7}

=] 1954 | 1991 | 1535 | 1000 | 100.0 96.8 1
29~ 1.867 | 1.881 | 1.398 95.5 94.5 88.1 2 2 5
s 1776 | 1763 | 1.330 90.9 88.6 83.8 3 5 6
[Bj=1=t 1770 | 1790 | 1.270 90.6 89.9 80.1 4 3 10
ofol&TE 1750 | 1768 | 1.425 89.6 88.8 89.9 5 4 4
A9 1.644 | 1611 | 1.293 84.1 80.9 81.5 6 6 8
=y 1.623 | 1451 | 1.185 83.1 72.9 74.7 7 13 13
i S 1.623 | 1553 | 1.189 83.0 78.0 75.0 8 8 12
et 1.541 1.525 1.433 78.8 76.6 90.3 9 9 3
rago 1526 | 1562 | 0.966 78.1 78.5 60.9 10 7 15
2ARag 1518 | 1.405 | 0.951 77.7 70.6 60.0 11 15 16
)=t 1498 | 1476 | 1312 76.6 74.1 82.7 12 12 7
7)o 1486 | 1488 | 1.283 76.0 74.7 80.9 13 10 9
Kl 1.474 | 1477 | 1.586 75.4 74.2 100.0 14 11 1
g 1414 | 1433 | 1216 72.4 72.0 76.6 15 14 11
= 1386 | 1.321 | 0.832 70.9 66.3 52.5 16 17 18
QA Edo} 1377 | 1343 | 1.147 70.5 67.4 72.3 17 16 14
SF 1286 | 1.283 | 0.943 65.8 64.5 59.4 18 18 17
2|9 1.051 | 0984 | 0.772 53.8 49.4 48.6 19 19 19
FARE 0.949 | 0.893 | 0.664 48.6 44.9 41.9 20 21 21
Rk Say 0.905 | 0913 | 0.721 46.3 459 454 21 20 20
R E 0.784 | 0.736 | 0473 40.1 37.0 29.9 22 22 22
oA = 0.758 | 0.630 | 0.273 38.8 31.7 17.2 23 23 26
7t 0.603 | 0574 | 0.286 30.8 28.8 18.0 24 25 25
o|gFz]o} 0.583 | 0.585 | 0.425 29.9 29.4 26.8 25 24 23
az|a 0.542 | 0425 | 0.328 27.7 21.4 20.7 26 26 24
&=2Hp7|o} 0.346 | 0289 | 0.207 17.7 14.5 13.0 27 27 27
El7] 0.201 | 0.128 | 0.146 10.3 6.4 9.2 28 29 29
ZUs 0.144 | 0.119 | 0.029 7.4 6.0 1.8 29 30 30
A 51 0.128 | 0.144 | 0.176 6.6 7.2 1.1 30 28 28

OECDH# 1184 | 1151 | 0.893 60.6 57.8 56.3
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(H2-82) Q17 100 =49t 71Xt ~(HZES} 2

ol 10024 fi"—i‘— 3 71U

dmp= 1.000 1.000 0.535
vEss 0.991 0.997 0.485 2 2 5
ofo|&TE 0.906 0.921 0.589 3 3 3
ragle] 0.875 0.851 0.328 4 6 12
ESC RS 0.867 0.881 0.415 5 5 9
s 0.858 0.835 0.390 6 7 11
=t 0.850 0.901 1.000 7 4 1
29 0.846 0.792 0.440 8 8 7
2Anag 0.729 0.594 0.141 9 12 20
ZAuhet 0.724 0.714 0.622 10 9 2
g 0.698 0.636 0.220 11 11 16
7)o 0.697 0.668 0.481 12 10 6
maks 0.660 0.589 0.241 13 13 14
= 0.632 0.478 0.228 14 18 15
= 0.617 0.566 0.398 15 15 10
S5 0.617 0.554 0.141 16 16 20
g 0.580 0.586 0.440 17 14 7
SAEo} 0.496 0.487 0.311 18 17 13
FARE 0.454 0.371 0.104 19 21 22
oA 0.446 0.315 0.029 20 23 24
2|3 0.446 0.416 0.220 21 19 16
o|gre]o} 0.418 0.396 0.166 22 20 19
RE 0.335 0.250 0.017 23 25 26
pu=hSay 0.328 0.363 0.195 24 22 18
7t 0.300 0.294 0.079 25 24 23
IS 0.156 0.038 0.000 26 28 30
Zc 0.144 0.119 0.029 27 26 24
& &2H}7]o} 0.107 0.055 0.008 28 27 28
El7] 0.054 0.011 0.008 29 29 28
LR 0.000 0.000 0.012 30 30 27

OECDB+ 0.561 0.523 0.276
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- 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007

(3#2-83) 2I5* 100

o ZuA0t Jfelxt 4

dup=L 13.0 19.0 25.0 31.9 35.1
[Bj=k st 38 7.0 11.8 19.0 25.3 31.8 34.8
ofo]&FE 3.7 8.4 14.3 18.2 26.7 29.7 322
rage] 1.9 4.2 8.0 148 21.9 27.7 31.2
FCI S 2.0 5.6 10.1 17.5 23.1 28.5 31.0
e 1.3 5.5 9.5 149 22.5 27.2 30.7
= 17.2 21.8 24.2 24.8 25.4 29.1 30.5
299 5.4 8.1 10.7 14.5 20.3 26.0 30.3
EARag 0.3 1.5 35 9.8 149 20.4 26.7
et 8.9 12.1 15.1 17.6 21.0 238 26.6
= 0.6 2.3 5.4 10.5 159 21.6 25.8
A7) 4.4 8.7 11.7 15.5 18.3 22.5 25.7
mas 1.0 2.8 5.9 10.5 15.2 20.3 24.6
=g 2.3 4.1 5.6 8.4 13.0 17.1 23.8
2= 45 6.9 9.7 12.9 16.8 19.6 23.3
ol 0.9 1.8 35 7.7 13.8 19.2 23.3
g 2.2 6.1 10.7 15.0 17.6 20.2 22.1
o~ Edo} 36 5.6 7.6 10.1 14.1 17.3 19.6
FEHME 0.7 1.6 2.6 4.7 8.1 14.0 18.3
o= 0.3 0.8 3.3 6.7 12.5 18.1
¥ 1.2 3.0 5.4 8.1 11.7 15.3 18.0
ojgte]o} 0.7 1.7 4.1 8.1 11.9 14.8 17.2
RE 0.1 0.2 0.5 2.5 6.4 10.6 14.6
zae7t 1.0 2.5 4.8 8.2 11.5 13.8 14.4
37} 0.3 0.6 2.0 3.6 6.3 11.9 13.6
RS 0.1 0.4 1.4 4.6 9.1
Zg= 0.1 0.3 0.8 2.1 2.4 6.9 8.8
&=2Hp7|o} 0.3 1.0 2.5 5.1 7.6
El7] 0.3 0.7 2.1 38 6.0
X 51 0.1 0.3 0.4 0.9 2.2 3.5 43

Part Il. 2}

of

a7l

2F
S

g7t 2

147



4-2-2. AA| A3 7]HTA]

S|
=

o F

|
=

O =71 AA 9 dzegt F4 =52 2947 2 393t 191E AA|8kaL glom,
=9, mea dolaE A9 Eo) 917)
O 53] g, dlupa 52 COSTIL sp<eof] Hlsf yhael Qlxet =E0] 2
Z CERERY
* COSTI 29| : m2fA 139| Hlotz 109
O S-2juete] Absl7ub]Ae] B S2e 2 37 £519179 1898 S-x/5}1
210, COSTIL =<=0f vlaf AL 7|RIAIAE F2 =520] n]&sittal & 4= 9
H <
o= 877
aoia sl
HRE
AER|O}
o= 551
et
]
een sar
Haaie
g= 52F
23
i;wwl 51
oae
i 5ol
HIE
Jde|a L
3;;:5 “9 ~@-s= -{-OECD 7
ig;‘u}ﬂo} a8l
O|Etz|of
AR 47
: : : : : — &= 2003 2004 2005 2006 2007
7 5 5 4 3 P f 0 -2004 -2005 -2006 -2007 -2008
(A22-82) Z7HE TIHALE|7 [HA| 4 EE (Q2I2-83) MAIALE]7[HIAMEE 0|
O TA ALS|7[BIAIES] E2 (HEES)
O Aldmt AH| & 271e] MAMAQI Qlxet SAIS et 4~ Q= X7
O WEF(World Economic Forum) A|AH|Z%12d Hzto| M2 25¢
O TA| Are|7[HINEe] SE2 78 ME2 RAEH, 22 397t B2 71610 A=

O XtE2=X: WEF, The Global Competitiveness Report, 2007—2008

148 | 20089% 27tai5t7|& 2Bt



(H2-84) TH| At2|7|EIAIE 2| ER(#ESt %)

s AP2I7I“f Ao 28

EOPS 1.000 1.000 0.983 2
=d 0.991 0.973 0.957 2 3 3
mas 0.963 0.964 0.948 3 4 4
i =1 0.954 0.991 1.000 4 2 1
wge 0.917 0.928 0.940 5 5 5
o] = 0.881 0.910 0.914 6 6 6
S~ Edo} 0.881 0.856 0.836 7 7 9
ofol&HE 0.844 0.847 0.836 8 8 8
Sk 0.835 0.847 0.776 9 8 15
ZAuhet 0.817 0.811 0.810 10 12 11
29 0.798 0.820 0.853 11 10 7
2Anag 0.789 0.811 0.810 12 12 10
7] 0.789 0.820 0.802 13 10 12
B/j=A= st 0.780 0.793 0.784 14 14 14
3=t 0.688 0.685 0.612 15 17 17
S5 0.670 0.730 0.802 16 15 13
rago] 0.651 0.712 0.638 17 16 16
o= 0.624 0.577 0.586 18 18 18
2541 0.606 0.568 0.552 19 19 20
Rk Sdy 0.578 0.550 0.526 20 20 21
FEHE 0.495 0.523 0.560 21 21 19
R E 0.450 0.486 0.457 22 22 22
RS 0.385 0.387 0.328 23 23 23
oAM= 0.312 0.315 0.244 24 24 25
7t 0.303 0.279 0.207 25 25 26
& =2H}p7)o} 0.239 0.234 0.198 26 26 27
ojgte]o} 0.165 0.189 0.259 27 27 24
El7] 0.147 0.117 0.138 28 29 29
LR 0.128 0.144 0.164 29 28 28
Zc 0.000 0.000 0.000 30 30 30
OECDH 0.623 0.629 0.617
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(H2-85) ™| At3|7|EIA|AM o] E&
(el : 78 Okx)

_ 2003~2004 2004~-2005 2005~2006 2006~2007 2007~2008

%02‘ 6.6 6.4 6.7 6.6 6.6
mats 6.5 6.5 6.6 6.5 6.5
Gl =l 6.7 6.8 6.7 6.4 6.4
bila=s 6.6 6.5 6.4 6.3 6.4
QA Ego} 6.1 6.0 6.2 6.2 6.3
o] 6.3 6.4 6.5 6.1 6.1
299 6.4 6.2 5.9 59 6.0
ofo]&FE 6.2 6.0 6.1 6.2 6.0
et 6.0 5.9 6.1 5.9 6.0
EAR2g 6.0 6.1 5.9 59 5.9
7] 5.9 6.2 5.8 6.0 5.9
Sk 5.6 6.0 6.0 6.3 59
Hgs= 6.0 5.9 5.8 6.0 5.8
=t 52 5.0 5.2 5.1 5.6
=t 5.0 5.4 5.3 5.8 5.5
SF 6.3 6.0 5.6 5.4 5.4
rage] 4.7 5.9 5.4 5.5 5.3
2|9 5.0 48 5.2 5.2 5.3
z2eZ 4.8 4.8 5.1 5.1 5.2
FAWE 5.2 48 5.1 48 4.6
RS 3.8 4.3 4.3 4.6 4.4
RE] 43 4.7 4.9 4.7 4.4
F7}e] 33 38 3.9 4.3 4.2
&=2H}7)o} 3.4 3.7 38 4.0 3.9
ofda= 3.2 38 4.4 4.2 3.9
El7] 35 3.2 35 3.5 3.7
olete]o} 4.2 3.6 38 3.6 35
R 36 3.4 35 36 3.4
Zd= 2.8 2.6 3.2 3.1 2.8
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ofo] &t 1972 | 1913 | 1785 | 100.0 | 100.0 | 100.0 1 1
Fhiict 1554 | 1529 | 1.603 78.8 79.9 89.8 2 3 2
s 1509 | 1.539 | 1.559 76.5 80.4 87.3 3 2 3
IS 1462 | 1431 | 1.392 74.1 74.8 78.0 4 5 6
29~ 1439 | 1347 | 1.089 72.9 70.4 61.0 5 8 13

QA Ego} 1373 | 1396 | 1.320 69.6 73.0 73.9 6 7 8

T3 1358 | 1.428 | 1.493 68.9 74.6 83.6 7 6 5
Sl 1349 | 1210 | 1.084 68.4 63.2 60.7 8 11 14
ofdaA= 1334 | 1347 | 1.329 67.7 70.4 74.5 9 9 7
Bk =t 1274 | 1266 | 1.160 64.6 66.2 65.0 10 10 10
299 1251 | 1.204 | 1.099 63.4 62.9 61.6 11 12 12

2ARa5 1249 | 1.089 | 0.966 63.3 56.9 54.1 12 15 18

71 1.154 | 1441 | 1504 | 585 75.3 84.3 13 4 4
7] 1.135 1.156 1.179 57.5 60.4 66.1 14 13 9
=t 1.134 | 1.103 | 1.083 57.5 57.7 60.7 15 14 15
7)o 1.051 | 0993 | 1.104 | 533 51.9 61.8 16 17 11
= 0928 | 0.826 | 0.699 47.0 432 39.2 17 23 24
)=t 0.895 | 0.878 | 0.927 45.4 459 51.9 18 19 19
Rk Say 0.855 | 0.837 | 0.839 43.4 438 47.0 19 22 20
E 0.834 | 1.012 | 0984 423 52.9 55.1 20 16 17
2o 0.834 | 0848 | 0667 | 423 443 37.4 21 21 25
o=t 0.791 | 0.885 | 0.739 | 40.1 46.3 41.4 22 18 23
g 0.760 | 0.750 | 0.632 38.6 39.2 35.4 23 24 27
o|gte]o} 0.755 | 0.745 | 0.745 38.3 38.9 41.7 24 25 22

&=2Hp7|o} 0.721 | 0854 | 1.030 36.6 44.7 57.7 25 20 16
Z3s 0.701 | 0.659 | 0.773 35.5 345 433 26 26 21
s} 0.580 | 0.641 | 0.651 29.4 33.5 36.5 27 27 26

= 0.567 | 0.532 | 0.493 28.8 278 27.6 28 29 29
e 0.561 | 0.545 | 0.544 28.4 28.5 30.5 29 28 28
A 51 0.447 | 0505 | 0.434 22.7 26.4 243 30 30 30

OECD B 1.061 | 1.064 | 1.030 53.8 55.6 57.7
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(H2-88) M22 23l0] st E{= (EZ3 3

M22 Sslo| chet Ehz R
-“_“m_“

ofol&t 1.000 1.000 1.000
o= 0.930 0.910 0.915 2 2 2
= 0.862 0.874 0.905 3 3 3
vEss 0.824 0.814 0.803 4 5 5
ke=s 0.811 0.854 0.901 5 4 4
FARC 0.730 0.728 0.721 6 6 6
et 0.694 0.666 0.643 7 7 8
2Anag 0.673 0.578 0.594 8 10 11
dint= 0.640 0.626 0.605 9 8 10
=k ay 0.608 0.625 0.645 10 9 7
7)o 0.596 0.557 0.593 11 13 12
= 0.567 0.532 0.493 12 16 18
El7] 0.512 0.567 0.609 13 12 9
s 0.509 0.539 0.559 14 15 15
)= 0.509 0.487 0.488 15 19 19
o~ Edo} 0.503 0.530 0.526 16 17 16
&=u}7jo} 0.490 0.572 0.586 17 11 13
Jela 0.474 0.505 0.521 18 18 17
EaSCES 0.456 0.412 0.295 19 22 25
2|3 0.453 0.446 0.388 20 20 21
rage] 0.449 0.443 0.362 21 21 23
o|gte]o} 0.417 0.401 0.412 22 23 20
= 0.400 0.360 0.319 23 25 24
RE 0.382 0.392 0.373 24 24 22
7t 0.350 0.546 0.577 25 14 14
LR 0.330 0.319 0.273 26 26 26
gz 0.249 0.255 0.206 27 27 28
Zg= 0.090 0.098 0.133 28 29 29
o=t 0.061 0.143 0.234 29 28 27
maks 0.000 0.000 0.000 30 30 30

OECD %+ 0.519 0.526 0.523
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(H2-89) M=22 230l e e
. OKS EII-K‘I

_ 2000~2002 2002~-2004 2004~-2006 2006~2008

ofol&HE 7.51 8.37 8.75 8.85
o= 7.74 7.84 8.42 8.56
7t 8.00 8.59 8.39 8.27
yags 8.70 8.18 7.99 8.10
S 8.11 8.34 8.37 8.05
FAHE 731 7.75 7.68 771
2914 7.72 7.49 7.38 7.56
EARag 8.35 8.07 7.19 7.47
Gl 6.57 6.73 7.23 7.33
zEEZ 7.81 7.81 7.38 7.19
7)o 7.84 7.60 7.18 7.14
B 6.88 6.72 6.79 7.02
7] 6.80 6.92 7.24 6.78
=) 7.16 7.18 7.05 6.77
a= 7.46 7.48 6.78 6.77
QA Ego} 6.68 6.97 6.93 6.74
Z=u}7)o} 4.90 7.04 7.16 6.69
P 7.07 7.25 6.91 6.62
ESCIPS 6.60 6.23 6.03 6.54
299 6.83 6.65 6.39 6.53
rage] 6.22 6.37 6.29 6.51
ojgte]o} 7.07 7.11 6.48 6.38
= 6.69 6.65 6.13 6.31
A= 6.25 6.25 6.33 6.23
7t 6.96 6.91 7.12 6.09
oA 5 6.59 6.20 5.94 6.01
SR 5.76 5.69 5.69 5.66
Zd= 6.48 5.63 5.40 4.99
3 5.53 5.75 5.80 4.87
mats 5.64 5.69 4.89 4.61

1) oFol&REE 2005~2007HE 2=
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a8l 0.988 0.927 0.871 2 3 3
ESC RS 0.983 0.936 0.794 3 2 4
ofol&HE 0.972 0.913 0.785 4 4 6
9~ Edo} 0.870 0.866 0.794 5 6 5
271 0.804 0.895 0.927 6 5 2
=t 0.730 0.743 0.506 7 7 14
=] 0.709 0.584 0.479 8 11 15
ZAuhet 0.692 0.655 0.698 9 8 7
El7] 0.623 0.590 0.570 10 10 11
ZAE 0.610 0.562 0.641 11 13 8
EAREg 0.575 0.511 0.372 12 16 22
maks 0.561 0.545 0.544 13 14 12
29 0.557 0.538 0.456 14 15 16
o 0.547 0.574 0.592 15 12 10
£y 0.527 0.467 0.380 16 18 21
g 0.512 0.495 0.426 17 17 19
7] 0.455 0.436 0.511 18 21 13
A= 0.452 0.619 0.612 19 9 9
=k 0.450 0.452 0.358 20 19 24
ofgE 0.404 0.437 0.415 21 20 20
FARE 0.403 0.376 0.362 22 24 23
)=t 0.386 0.391 0.438 23 23 18
ragel 0.385 0.405 0.305 24 22 26
ojgte]o} 0.337 0.344 0.333 25 2 25
zERZ 0.248 0.212 0.194 26 27 28
&&2H}7]o} 0.231 0.282 0.444 27 26 17
2|3l 0.127 0.195 0.264 28 28 27
LN 0.117 0.186 0.161 29 29 29
3= 0.000 0.000 0.000 30 30 30
OECD #H¢ 0.542 0.538 0.508
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(H2-91) Metv =0l thet HaEol HyE:
107 OkE)

_ 2000~2002 2002~2004 2004~2006 2006~2008

7.38 7.27 6.75 5.97

WIS 6.58 6.37 6.27 5.94
ESOPS 6.85 6.15 5.99 5.92
ofol & 6.73 6.11 5.95 5.89
9~ Edo} 6.65 6.41 5.98 5.57
2F7H 7.11 6.85 6.48 5.35
=t 5.72 4.81 491 5.12
Gl = 5.38 5.06 4.81 5.06
et 6.46 6.29 5.62 5.00
(7] 6.16 5.67 5.15 4.78
Zd= 591 5.07 541 4.74
] 5.84 501 4.41 4.63
s 6.78 5.87 5.05 4.59
S 5.44 4.67 4.72 4.57
SF 5.90 5.66 5.23 4.54
=9 6.04 4.76 4.44 4.48
g 4.72 431 4.61 4.43
7)o 6.03 5.54 4.93 4.25
A= 5.88 5.70 5.30 4.24
Skt 5.48 4.01 436 4.24
o= 6.05 4.76 4.57 4.09
FARE 5.49 4.84 4.37 4.09
o=t 6.16 5.33 4.66 4.03
9o 4.85 4.04 4.16 4.03
o|gtz]o} 5.64 4.57 4.26 3.88
zERZ 5.05 3.83 3.74 3.60
& 2ut7)o} 4.17 5.99 4.68 3.54
E Nl 5.84 4.67 4.00 3.22
WA S 491 3.70 3.62 3.19
g 4.59 3.73 3.02 2.81

1) 2006~20084 &= 2005~20079 % 2=
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(H2-94) =718 JURE & Het

Mol Jg

_

4.322 4.332 4.191 100.0 100.0 100.0 1 1
A9 3.220 3.013 3.167 74.5 69.5 75.6 2 3 2
A 3.022 2.984 2.635 69.9 68.9 62.9 3 4 6
vgge 2.991%* | 3.064* | 2.865* 69.2 70.7 68.4 4 2 3
=4 2.654 2.601 2.433 61.4 60.0 58.1 5 6 7
ofYdE 2,602 | 2.680* | 2.752* 60.2 61.9 65.7 6 5 4
=t 2.522 2.572 2.698 58.3 59.4 64.4 7 7 5
29l 1.974 1.980* | 2.009* 45.7 45.7 479 8 8 8
= 1.809 1.767 1.408 41.8 40.8 33.6 9 9 18
7] of] 1.803 1.757 1.775 41.7 40.6 42.4 10 10 9
ugE 1.759 1.630 1.740 40.7 37.6 41.5 11 13 11
L=t 1.725 1.647 1.537 39.9 38.0 36.7 12 12 15
ERi ZaS 1.714 1.672 1.625 39.7 38.6 38.8 13 11 14
EAR2S 1.546 1.595 1.751 35.8 36.8 41.8 14 14 10
HIS =y 1.537 1.594 1.629 35.6 36.8 38.9 15 15 13
olgrg]o}k 1.536 1.500 1.737 355 34.6 41.4 16 18 12
o A~Edo} 1.533 1.542 1.534 355 35.6 36.6 17 16 16
L2go] 1.498 1.502 1.344 34.6 34.7 32.1 18 17 20
FEHE 1.399* 1.189 1.162 324 27.4 27.7 19 22 22
F 1.294 1.350 1.435 29.9 31.2 34.2 20 20 17
J7te 1.247 1.260 1.179 28.8 29.1 28.1 21 21 21
ofo]&RE 1.184* | 1.352* | 1.052* 27.4 31.2 25.1 22 19 23
A= Eal 1.063* | 1.134* | 1.352* 24.6 26.2 32.3 23 23 19
25 0.949 0.927 0.926 22.0 21.4 22.1 24 24 24
A= 0.754 0.834 0.919 17.4 19.3 21.9 25 25 25
z257 0.661 0.642 0.578 15.3 14.8 13.8 26 27 28
HAIF 0.598 0.648 0.812 13.8 15.0 19.4 27 26 26
S EH7|oh 0.436 0.365 0.381 10.1 8.4 9.1 28 28 29
EHE 0.396 0.343 0.373 9.2 7.9 8.9 29 29 30
7] 0.349* | 0.342* 0.698 8.1 7.9 16.7 30 30 27
OECD B+ 1.670 1.661 1.587 38.6 38.3 39.5
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11 mapa _ 0.729 351
12 7o | 0723 349
13 =290 | 0,683 329
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(#2-96) =718 ZMH dut &= & He}

F-|>I

B i) A3t
%o % W o] ENAE

A= 2.074 2.124 2.233 100.0 100.0 100.0 1 1
ofdiE 1.785 1.493 1.568 86.1 70.3 70.2 2 2 2
A~ 1.366 1.241 1.287 65.9 58.4 57.6 3 4 5
g 1.329 1.455 1.530 64.1 68.5 68.5 4 3 4
E4E2T 1.182 1.116 1.532 57.0 52.5 68.6 5 7 3
=Y 1.137 1.176 1.160 54.8 55.4 51.9 6 5 7
g 1.100 1.162 1.217 53.0 547 54.5 7 6 6
294 0.861 0.650 0.729 41.5 30.6 32.6 8 17 16
= 0.861 0.863 0.903 41.5 40.6 40.4 9 9 9
ns= 0.797 0.717 0.816 38.5 33.7 36.5 10 13 12
g ey 0.729 0.768 0.858 35.1 36.2 38.4 11 10 10
7] of] 0.723 0.756 0.855 349 35.6 38.3 12 11 11
L29go] 0.683 0.742 0.729 329 34.9 32.6 13 12 15
g7t 0.681 0.716 0.685 32.8 33.7 30.7 14 14 17
il =2 0.674 0.684 0.771 32,5 32.2 34.5 15 15 13
o ~Edo}f 0.644 0.671 0.732 31.0 31.6 328 16 16 14
HIs =y 0.567 0.596 0.675 27.3 28.1 30.2 17 18 18
F 0.501 0.568 0.648 24.2 26.7 29.0 18 19 19
olgelo} 0.490 0.509 0.600 23.7 239 26.9 19 20 20
A= 0.454 0.423 0.417 21.9 19.9 18.7 20 23 23
WA A 0.444 0.497 0.503 21.4 234 22.5 21 21 21
251 0.432 0.407 0.478 20.8 19.1 21.4 22 24 22
z257F 0.304 0.292 0.302 14.6 13.8 13.5 23 27 27
SEH7[of 0.274 0.165 0.132 13.2 7.8 5.9 24 28 28
e 0.138 0.102 0.105 6.7 4.8 4.7 25 29 29
A=) - 0.455 0.400 - 21.4 17.9 - 22 24
Eli=kas - 0.906 0.999 - 42.6 447 - 8 8
TEHE - 0.312 0.360 - 14.7 16.1 - 26 26
ofol&E - 0.392 0.378 - 18.5 16.9 - 25 25
E17] - 0.023 0.028 - 1.1 1.3 - 30 30
OECD¥+ 0.809 0.733 0.788 39.0 34.5 353
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EAR=g 1.000 1.000 1.000 1 1 1
rage] 0.638 0.566 0.572 2 2 3
ul =t 0.480 0.524 0.601 3 3 2
ofdHE 0.476 0.493 0.568 4 4 4
ENCPS 0.425 0.424 0.493 5 8 7
ZAnhet 0.417 0.440 0.495 6 6 6
o= 0.412 0.441 0.509 7 5 5
S~ Edo} 0.399 0.428 0.481 8 7 8
ElEER= 0.387 0.399 0.464 9 9 9
gqx 0.366 0.385 0.455 10 10 10
g 0.350 0.376 0.428 11 12 12
ofol&HE 0.349 0.358 0.378 12 14 19
7] 0.334 0.381 0.439 13 11 11
E 0.326 0.333 0.382 14 18 18
=9 0.320 0.361 0.398 15 13 15
Gl = 0.315 0.336 0.398 16 16 14
= 0.303 0.347 0.393 17 15 16
2|39 0.291 0.304 0.357 18 22 20
ogtz]o} 0.283 0.336 0.414 19 17 13
LF 0.268 0.325 0.393 20 19 17
FEUN= 0.266 0.312 0.356 21 21 21
RS 0.235 0.314 0.248 22 20 23
o=t 0.208 0.224 0.248 23 23 22
R E 0.206 0.205 0.216 24 24 24
zERZ 0.134 0.159 0.156 25 25 25
&=2H}p7)o} 0.118 0.124 0.120 26 26 27
71 0.107 0.118 0.123 27 27 26
Zd= 0.074 0.085 0.071 28 28 28
LR 0.034 0.022 0.022 29 29 29
E]7] 0.000 0.000 0.000 30 30 30
OECD%++ 0.317 0.337 0.373
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(#2-98) =2 1215 MHRIIIIX]|
(9] - 2 (PPP)

1991 1993 1995 1997 1999 2001 2003 2005

L] 21282 | 21,757 | 26,613 | 27346 | 33275 | 36,134 | 40,555 | 46,686
rago 12,261 | 13,178 | 14817 | 17,837 | 18590 | 24243 | 24503 | 32,075
nl= 14603 | 15678 | 17,364 | 19,430 | 21,082 | 22178 | 23,003 | 25705
o= 9,746 10,560 | 12,629 | 15200 | 18,396 | 21,847 | 23984 | 25528
ESOFS 17,134 | 17,423 | 17,890 | 19,197 | 20,025 | 21,098 | 22,042 | 23,490
et 12,305 | 12,838 | 14,570 | 15807 | 17790 | 19,622 | 20,690 | 23,157
T 11,698 | 13,057 | 14,523 | 15830 | 17,610 | 18981 | 20,826 | 22974
S AE o} 14019 | 14487 | 15633 | 16,666 | 18,073 | 19,663 | 21,108 | 22454
Sk =t 12,355 | 12,843 | 14,063 | 15654 | 17,387 | 19,819 | 20213 | 21,967
g= 15390 | 15760 | 16,549 | 17,602 | 17431 18290 | 19,102 | 21,101
= 10,810 | 11,411 | 12,734 | 14,537 | 15530 | 17,532 | 18,908 | 20,466
ofol&E 14,205 | 14,049 | 14911 | 16,523 | 17,324 | 18923 | 18232 | 20432
7] 12,390 | 12,766 | 14,132 | 14875 | 15690 | 17,683 | 18,644 | 19,819
29 11,228 | 11,170 | 12,998 | 14,063 | 15586 | 16,865 | 17,752 | 19,509
= 13,501 13,638 | 14509 | 15113 | 16,075 | 17,128 | 17970 | 19,243
e 11226 | 11,747 | 13333 | 14,654 | 15372 | 17,047 | 17417 | 19,054
bulEas) 10,367 | 10,165 | 11,654 | 12,897 | 14,763 | 16995 | 17,002 | 18578
21l 9,891 10,165 | 10,851 | 12,007 | 13,340 | 15394 | 16,639 | 18,071
ojgrelo} 12,369 12,741 13,932 14,657 15,658 17,720 17,526 17,781
meA 10,975 | 11,134 | 11,863 | 12,674 | 13911 | 15796 | 16,125 | 17,141
FEHE 9,310 10,438 | 11,668 | 12,288 | 13,293 | 14,840 | 15594 | 17,082
RS 8,922 9,016 9,367 10,045 | 10,563 | 12,283 | 13,991 15,843
= 6,870 7,766 9,355 10,307 | 10,562 | 11,960 | 13,094 | 14,745
A= 8,140 8,393 9,265 10,227 | 10432 | 11,808 | 13,177 | 14,638
Z2EZ 7,789 7,770 8,334 9,137 9,946 11,002 | 11,301 | 11,758
&=2Hp7)ot 5,949 6,971 7317 8,391 9,457 11,107
F7}e] 5,631 5,375 5,820 6,570 7,250 8,634 9,626 10,650
Z3c 4,255 4,595 5,206 6,146 6,918 7,593 8,160 9,313
LI 4,794 4911 4,770 5,470 5979 6,378 6,760 7,733
7] 3,632 4,151 4,359 5,133 4,856 4,953 5,399 6,346
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(H2-99) Sl0[EH|TAHO| MEY £&H X|H (EE3} 2

stolelm tiio MizgeEEE [ @
“—“m—m

ofdHE 1.000 1.000 1.000
ESCPS 0.801 0.690 0.699 2 2 2
ki 0.641 0.623 0.638 3 3 3
wl =t 0.594 0.600 0.632 4 4 4
712 0.551 0.594 0.557 5 5 6
g 0.536 0.516 0.610 6 6 5
vEss 0.515 0.506 0.535 7 7 7
Sk 0.470 0.466 0.491 8 9 9
il =) 0.445 0.328 0.388 9 11 11
] 0.407 0.475 0.480 10 8 10
29 0.395 0.317 0.347 11 12 13
maks 0.387 0.344 0.357 12 10 12
= 0.342 0.294 0.288 13 14 16
dnt 0.335 0.316 0.338 14 13 14
7] o] 0.289 0.259 0.294 15 15 15
AR 0.236 0.214 0.198 16 16 18
o~ Edo} 0.210 0.198 0.201 17 17 17
Rk Say 0.163 0.123 0.138 18 22 22
Jdela 0.160 0.140 0.152 19 18 19
Z=u7lo} 0.153 0.040 0.012 20 26 28
EARE2S 0.148 0.063 0.498 21 25 8
o|gte]o} 0.146 0.099 0.122 22 23 24
2|39 0.139 0.099 0.117 23 24 25
ofo]&FE 0.124 0.034 0.000 24 27 30
7Rt 0.121 0.123 0.144 25 21 20
SF 0.058 0.125 0.138 26 20 21
Zg= 0.053 0.012 0.029 27 29 26
El7] 0.037 0.023 0.028 28 28 27
TR 0.026 0.000 0.005 29 30 29
ragle] 0.000 0.139 0.125 30 19 23

OECDB+ 0.316 0.292 0.319
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(#2-100) StO[E|ZAIC] |

=
A =N

(2] - %)

1991 1993 1995 1997 1999 2001 2003 2005

ofdfE 34.02 36.46 40.69 45.93 49.15 58.19 53.59 51.78
E ES 2691 28.22 28.61 30.21 34.52 37.05 38.37 42.23
= 0.00 0.00 29.21 28.44 34.14 32.38 36.05 34.58
)= 33.97 32.72 32.58 34.95 38.29 37.88 35.75 32.30
g7te] 0.00 10.24 10.13 21.19 26.28 28.21 31.90 30.24
=t 26.40 27.54 28.47 29.20 33.35 37.53 32.78 29.55
ydste 15.73 19.65 21.29 25.12 30.24 29.80 30.93 28.50
g 30.62 30.47 31.86 31.15 31.26 30.79 28.94 26.36
we 8.46 11.49 15.02 18.74 24.11 24.41 23.96 25.16
HA R 8.25 21.14 23.12 24.44 26.92 29.86 28.40 23.34
294 17.06 18.44 21.47 25.59 27.91 23.38 21.88 22.71
nPA 18.28 18.69 19.32 21.57 23.85 25.39 22.36 22.38
=Y 14.81 15.10 15.01 16.25 18.42 20.36 18.91 20.23
dint=. 14.27 13.80 15.30 17.57 20.15 21.10 20.93 19.89
7o) 6.93 8.96 9.19 10.35 12.33 14.67 18.81 17.69
A= 0.00 4.80 4.07 7.52 8.84 12.06 14.72 15.16
LAEdo} 0.00 0.00 9.42 11.08 12.88 14.88 14.52 13.88
257 5.96 5.82 8.10 7.32 9.00 11.38 11.78 11.63
A= 2.39 3.17 431 4.29 7.50 8.92 12.43 11.52
S &Hb7]ot 0.00 0.00 0.00 5.51 5.87 6.03 5.72 11.16
SAFES 0.00 0.00 0.00 0.00 11.01 15.78 9.75 10.93
ojgrelo} 10.08 10.25 9.79 9.55 10.63 11.81 10.65 10.83
25Q1 9.09 9.76 8.60 8.90 10.10 10.17 10.76 10.50
ofol&HE 0.13 0.35 2.61 2.89 2.59 3.40 5.14 9.80
7ot 12.45 10.17 10.89 12.72 13.02 14.26 12.14 9.61
T 9.40 10.64 11.92 11.81 12.57 13.44 11.77 6.63
e 0.00 4.00 4.19 5.95 6.41 6.80 6.55 6.39
E7] 3.57 2.49 2.05 3.74 6.74 6.58 6.48 5.62
FAHE 1.76 2.16 2.57 3.16 3.08 2.99 5.36 5.09
L=290] 8.59 10.00 9.66 10.66 11.26 13.43 12.42 3.83
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=d 0.475 0.521 0.474 2 3 3
g 0.443 0.563 0.492 3 2 2
ot 0.309 - - 4 - -
g2 0.264 0.311 0.271 5 4 4
A9 A 0.141 0.128 0.095 6 5 7
294l 0.140 - - 7 - -
7] 0.100 0.115 0.122 8 6 5
maks 0.074 0.099 0.108 9 7 6
ojg]of 0.061 0.073 0.064 10 8 8
il =) 0.049 0.042 0.035 11 11 11
a9 0.045 0.037 0.032 12 12 14
QA Edo} 0.035 0.046 0.050 13 10 9
EARE5 0.034 0.053 0.034 14 9 13
o 0.031 0.002 0.002 15 21 21
Ziuhet 0.030 0.033 0.036 16 13 10
i = 0.024 0.031 0.034 17 14 12
7t 0.023 0.004 0.004 18 19 18
A= 0.013 0.004 0.004 19 18 20
o= 0.012 0.015 0.017 20 15 15
2= 0.011 0.005 0.005 21 17 17
Rk Say 0.007 0.010 0.008 22 16 16
&&2H}7)o} 0.003 0.000 0.000 23 23 23
A= 0.002 0.001 0.001 24 22 22
21l 0.002 0.003 0.004 25 20 19
WS - - - - - -
=i - - - - - -
FAA= - 0.000 0.000 - 24 24
ofolewte - - - - - -
7] - - 0.000 - - 25
OECDB+ 0.133 0.129 0.116
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(#2-102) 71& 5
£19| - wipleral)

(
1991 1993 1995 1997 1999 2001 2003

i 17819 | 21,695 | 30,289 | 33228 | 39,670 | 47442 | 56364 | 69,600
= 6,282 7214 10,633 | 12344 | 120951 14,576 | 23,250 | 33,095
A= 2,333 2,958 4218 13,999 | 17,885 | 18,023 | 23539 | 30,804
ofdE 15,029 21,518
SIACH 2,751 3,600 5,976 6,873 8,435 10,259 | 13,044 | 18,402
2O~ 1,941 2,323 2,778 2,806 2,880 5,594 5,072 9,799
el 217 457 7,369 9,752
7)o 1,945 2,499 3,760 4,499 5,494 5,701 5,176 6,972
mepa D 1,742 1,816 2,170 2,169 2,755 3,196 5,188 5,188
olgrejo} 1,410 2,667 3,051 3,411 3,370 2,684 3,108 4,265
we 54 89 58 94 2,176 1,302 1,682 3,437
2o 348 356 496 895 1,484 1,687 1,544 3,132
QrEdo}? 79 1,055 1,907 1,957 2,282 2,430
ELEEE] 737 2,388
SF 1,066 1,110 1,693 2,157
Ayt ? 929 989 1,283 1,375 1,994 2,077 1,768 2,072
Rl 1,657 1,657
P} 198 198 119 338 1,623
A= 191 250 292 190 893
= 35 45 112 163 619 816 1,625
ZUc 231 195 129 247 331 794
z2=7 127 139 244 272 219 331 484
Z2ul7)of 9 14 52 60 173 242
WA 5 79 97 118 130 42 41 79 180
253l 641 79 162 175
FAAH= 21 20 20 6 8
aEa
Eli=Ea= 4,876
ofol&THE
7]

1) Teg20120059 2=+ 20039 2H=S]
2) L2Egore] 20059 AFRE 20009 % AF=Y
3) ZHuete] 200549 AHEE 20049 AHEY
4) "nt3.2] 20059 AHaE 19999 AFwd
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(HE2-104) 271 X|AIEE st= 4Z0| H35}

o

o=t 2249 | 2208 | 2233 | 1000 | 1000 | 100.0 1
Sk 1922 | 1821 | 1217 85.5 82.5 72.5 2 2 3
29~ 1.854 | 1771 | 1.287 82.4 80.2 96.0 3 3 2
[Ej=k =t 1590 | 1.648 | 0.999 70.7 74.6 70.9 4 4 4
=Y 1517 | 1425 | 1.160 67.5 64.6 65.0 5 5 5
=t 1.193 | 1117 | 1.530 53.1 50.6 59.7 6 6 6
299 1.113 | 1.000 | 0.729 49.5 453 483 7 8 9
7)o 1.080 | 1.001 | 0.855 48.0 454 47.0 8 7 11
=] 1.052 | 0963 | 0.771 46.8 43.6 39.1 9 11 16
olgrzlo} 1.045 | 0991 | 0.600 46.5 44.9 58.1 10 10 7
i S 0.986 | 0.904 | 0.858 43.8 41.0 39.2 11 13 15
7t 0970 | 0.998 | 0.675 43.1 45.2 48.7 12 9 8
=] 0962 | 0913 | 0816 428 414 472 13 12 10
Kl 0.948 | 0.904 | 0.903 4.1 41.0 25.8 14 14 21
QA Ego} 0.890 | 0.871 | 0.732 39.6 39.4 41.0 15 16 12
R ii=t 0.874 | 0.877 | 0.360 38.9 39.7 40.9 16 15 13
o= 0.817 | 0.741 | 1.568 36.3 33.5 37.0 17 19 18
rago 0.815 | 0.760 | 0.729 36.2 34.4 31.4 18 18 20
sF 0.793 | 0.783 | 0.648 35.3 35.5 40.2 19 17 14
7t 0.566 | 0.544 | 0.685 25.2 24.6 25.2 20 21 24
2|9 0.517 | 0520 | 0.478 23.0 23.6 22.9 21 22 25
ofo]&FE 0.513 | 0.734 | 0378 22.8 33.3 25.5 22 20 23
mEES 0490 | 0.490 | 0.400 21.8 22.2 37.1 23 23 17
EARE2T 0.364 | 0480 | 1532 16.2 21.7 11.2 24 24 30
ks 0.357 | 0350 | 0.302 15.9 15.8 14.1 25 26 27
A= 0.300 | 0411 | 0417 13.3 18.6 25.6 26 25 22
Zs 0.258 | 0.241 | 0.105 115 10.9 13.7 27 28 28
El7] 0.253 | 0262 | 0.028 11.3 11.9 34.2 28 27 19
&=2H}7|o} 0.161 | 0200 | 0.132 7.2 9.1 127 29 29 29
A5 0.155 | 0.150 | 0.503 6.9 6.8 15.7 30 30 26
OECD #+# 0.887 | 0.869 | 0.788 39.4 39.4 41.5
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Sk 0.678 0.651 0.525 2 2 2
=d 0.260 0.255 0.243 3 3 3
=t 0.118 0.104 0.042 4 4 6
maks 0.097 0.095 0.080 5 5 4
3= 0.073 0.069 0.072 6 6 5
ZAuhet 0.044 0.044 0.039 7 8 7
ks 0.041 0.045 0.033 8 7 8
29] 0.032 0.032 0.030 9 9 10
ojg]of 0.031 0.030 0.030 10 10 9
29 0.031 0.025 0.028 11 11 11
e 0.018 0.019 0.017 12 12 13
7)o 0.015 0.015 0.015 13 13 14
s 0.014 0.014 0.022 14 14 12
o~ Edo} 0.013 0.011 0.010 15 15 15
dmp= 0.010 0.009 0.007 16 16 16
21|3] 0.008 0.008 0.004 17 17 18
ragel 0.005 0.005 0.004 18 18 17
ofda= 0.003 0.002 0.002 19 20 19
FARC 0.003 0.003 0.002 20 19 20
7te 0.002 0.001 0.001 21 21 22
A3 0.001 0.001 0.001 22 22 21
EARE2T 0.001 0.001 0.001 23 23 23
E]7] 0.001 0.000 0.000 24 25 28
R E 0.001 0.001 0.001 25 24 24
Zg= 0.000 0.000 0.000 26 26 25
mEES 0.000 0.000 0.000 27 27 27
=k ay 0.000 0.000 0.000 28 28 29
ofol&TE 0.000 0.000 0.000 29 29 26
&=2H}p7)o} 0.000 0.000 0.000 30 30 30
OECD %+ 0.083 0.081 0.074
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=)
H

(#2-106) A7+ USPTO E3{

(T 2)
1992 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2006

52,253 | 56,066 | 61,104 | 80,289 | 85068 | 86971 | 84271 | 89,823
AR 21925 | 22384 | 23,053 | 30,840 | 31,295 | 34858 | 35348 | 36,807
= 7,309 6,731 6,818 9,095 10,235 | 11,280 | 10,779 | 10,005
o=t 538 943 1,493 3,259 3,314 3,786 4,428 5,908
o 2,430 2,236 2,454 3,467 3,669 3,843 3,450 3,585

FRuict 1,964 2,008 2,232 2,974 3,419 3,431 3,374 3,572
maka 3,029 2,779 2,788 3,674 3,819 4,035 3,380 3,431
ojge]ot 1,271 1,215 1,200 1,584 1,714 1,751 1,584 1,480
k= 409 467 471 720 705 859 953 1,325
== 855 852 797 1,226 1,241 1,391 1,273 1,323
29 626 706 854 1,225 1,577 1,675 1,290 1,243
A~ 1,197 1,169 1,112 1,279 1,322 1,364 1,277 1,201
i 361 312 444 595 618 809 918 950
7)o 325 352 488 693 694 722 612 625
SrETO} 371 289 362 387 505 530 540 577
gopa 193 207 241 392 436 426 414 439
253l 133 141 157 248 270 303 264 295
2o 108 126 139 198 248 242 243 244
o= 50 48 77 71 121 127 186 174
FARE 44 37 52 114 107 140 142 136
WA 39 44 39 57 76 94 86 66
7t 88 46 43 50 36 48 48 49
R E 17 20 13 22 32 31 31 34
2Anag 26 22 18 20 40 37 44 33
EZg= 5 8 15 15 13 11 16 29
ofo]&TE 6 4 4 7 17 13 20 22
WIS 9 16 18 16 18 20 15 20
E]7] 4 2 3 2 4 15 13 16
ZeEZ 1 6 3 11 11 11 17 16
&=2H}7]o} 0 0 1 2 4 8 5 4
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(H#2-107) 7t 33 E5i

- 1991 1993 1995 1997 1999 2001 2003 2005

)=t 10248 | 10,595 | 11,996 | 13,763 | 14,664 | 14651 | 15360 | 15774
AR 8,550 8,276 9,450 10,827 | 12,559 | 13,490 | 14,629 | 14,976
= 3,687 4,027 4,780 5,576 6,092 6,085 6,077 6,298
el 85 162 315 374 584 901 1,797 2,811
maka 1,796 1,716 1,951 2,177 2,335 2,317 2,462 2,472
o 1272 1,422 1,536 1,614 1,692 1,677 1,695 1,651
Ell=k= =t 591 596 742 818 948 1,300 1,110 1,092
QA 717 701 735 787 755 789 793 807
FRuict 271 283 367 516 586 557 658 777
299 409 521 738 963 894 667 671 732
oletg]o} 666 623 605 728 646 701 714 722
fo=a 155 193 225 259 324 345 361 385
7)o 242 337 368 419 392 332 344 361
S AEgo} 171 173 219 257 244 255 306 327
et 158 245 310 433 413 319 265 278
dlal3 109 159 184 211 227 220 214 229
253l 70 69 80 102 119 153 156 197
rage] 53 71 86 101 105 89 100 118
FHac 19 13 21 39 48 43 74 63
ofdWE 26 19 29 35 61 54 57 62
712 21 22 25 32 35 30 38 41
E]7] 0 2 2 3 4 8 12 26
2Hnag 9 13 13 14 18 21 20 23
LR 6 6 12 9 10 11 15 17
A= 10 8 3 11 11 14 16 16
Zdc 9 11 4 9 8 8 14 13
=k ay 4 3 3 7 6 6 7 11
WIS 4 2 2 8 10 6 10 11
ofol&TE 3 1 4 4 7 4 8 6
Z=u}7)o} 0 2 2 4 2 2 3 3
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7H(91~'06) A+ R&D EAtju] USPTO E38]4 Z71&o0]
7}8-0] 22.59%% OECD B4t 2591 —3.36%, —1.47%
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TN, SRR 2E8dE Sok= K&
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O D|1Z2ESMEA(United States Patents and Trademark Office)df S&st E5{42
HATNLEXSAHOZ LIF] A=
= EFHE ZAL

A(Utility Patent)2 71202, s =0 S2(grant)
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aqx 1.000 0.931 0.811 1 1 2
ESCPS 0.822 0.740 0.850 2 2 1
= 0.738 0.667 0.668 3 5 5
=t 0.693 0.620 0.357 4 6 10
vEss 0.690 0.694 0.562 5 4 6
= 0.690 0.696 0.696 6 3 3
et ) 0.487 0.389 0.413 7 10 8
s 0.482 0.484 0.673 8 7 4
FARCE 0.438 0.453 0.356 9 8 11
w70 0.423 0.380 0.398 10 11 9
maks 0.416 0.373 0.320 11 12 13
Ziuket 0.406 0.432 0.413 12 9 7
g 0.405 0.342 0.348 13 13 12
dnt 0.384 0.309 0.255 14 14 18
A ] 0.360 0.290 0.218 15 16 21
o~ Edo} 0.345 0.294 0.272 16 15 16
ojg]of 0.320 0.270 0.273 17 18 15
5 0.302 0.286 0.282 18 17 14
ofdHE 0.292 0.252 0.267 19 19 17
2o 0.282 0.245 0.243 20 20 19
ofo]&FE 0.228 0.218 0.225 21 21 20
7t 0.160 0.119 0.074 22 2 22
2|39 0.097 0.081 0.054 23 23 23
IS 0.037 0.027 0.026 24 24 26
R E 0.030 0.023 0.030 25 25 24
zERZ 0.029 0.010 0.012 26 28 28
LR 0.029 0.023 0.029 27 26 25
Zg= 0.024 0.009 0.017 28 29 27
El7] 0.017 0.005 0.000 29 30 30

& 2H}7]o} 0.016 0.017 0.009 30 27 29

OECD %+ 0.355 0.323 0.305
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CHO| : 74/8HDbetpy)

(H2-109) HZt HAIHEF EX} ChH| USPTO E35 &

- 1991 1993 1995 1997 1999 2001 2003 2005

Sk 0.285 0.297 0.263 0.264 0.335 0.319 0.316 0.236
= 0.317 0.320 0.303 0.290 0.342 0.315 0.303 0.230
TR 0.171
= 0.196 0.179 0.164 0.162 0.189 0.207 0.192 0.144
=t 0.055 0.079 0.085 0.114 0.226 0.166 0.165 0.142
il =) 0.193 0.160 0.164 0.155 0.168 0.160 0.175 0.129
ZRutct 0.236 0.195 0.186 0.196 0.218 0.190 0.171 0.127
FAHE 0.085 0.070 0.072 0.112 0.150 0.129 0.122 0.103
=l a=t 0.181 0.138 0.122 0.108 0.150 0.149 0.147 0.101
29 0.158 0.119 0.127 0.120 0.172 0.167 0.146 0.100
= 0.145 0.111 0.113 0.116 0.138 0.136 0.117 0.094
7)o 0.104 0.102 0.104 0.116 0.129 0.118 0.105 0.084
T30 0.081
dint=2 0.131 0.108 0.091 0.130 0.156 0.127 0.125 0.080
=] 0.077 0.080
o= 0.119 0.074 0.058 0.070 0.078 0.109 0.101 0.079
olgrgjo} 0.097 0.107 0.092 0.094 0.106 0.102 0.099 0.073
fads S 0.124 0.111 0.102 0.104 0.124 0.113 0.105 0.072
QA Edo} 0.156 0.126 0.116 0.111 0.117 0.123 0.104 0.068
ofel&HE 0.000 0.065 0.042 0.023 0.060 0.074 0.056 0.068
rage] 0.084 0.076 0.075 0.071 0.103 0.099 0.087 0.066
P71 0.096 0.074 0.075 0.034 0.050 0.047 0.049 0.028
239l 0.034 0.032 0.030 0.032 0.033 0.032 0.028 0.021
oA 5 0.033 0.021 0.018 0.022 0.022 0.019 0.014
EES 0.029 0.012 0.010 0.015 0.021 0.020 0.015 0.009
A= 0.013 0.015 0.017 0.012 0.018 0.009
EZgc 0.005 0.004 0.004 0.005 0.007 0.006 0.007 0.008
A=k Ay 0.013 0.003 0.004 0.009 0.004 0.008 0.008 0.006
El7] 0.001 0.000 0.002 0.003 0.002 0.004 0.009 0.002

< =2H}7|o} 0.000 0.000 0.000 0.005 0.014 0.002 0.014 0.000

1) 291291 2005 A8 20049 % A2

2) 559 20054 AHrE 200495 2R
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(H2-110) At S0 FXt ohH| 35 E51
Ho) : 71/sipictal)

- 1991 1993 1995 1997 1999 2001 2003 2005

de 0.116 0.110 0.114 0.123 0.135 0.130 0.130 0.116
ygs= 0.108 0.103 0.113 0.109 0.114 0.146 0.123 0.111
2QAD 0.107

=4 0.094 0.105 0.119 0.129 0.123 0.112 0.102 0.101

2t 0.012 0.016 0.023 0.022 0.037 0.042 0.075 0.092

29 0.090 0.097 0.116 0.134 0.110 0.064 0.064 0.065
RS 0.073 0.065 0.071 0.076 0.076 0.065 0.067 0.062
7)o 0.078 0.098 0.097 0.094 0.078 0.055 0.058 0.058
FEHE 0.039 0.022 0.035 0.051 0.063 0.045 0.067 0.053
Gl =] 0.067 0.087 0.084 0.082 0.073 0.058 0.051 0.051
ygE 0.092 0.134 0.143 0.149 0.107 0.070 0.054 0.050
B 0.066 0.069 0.070 0.070 0.065 0.057 0.055 0.049
Hl=r 0.063 0.064 0.065 0.065 0.060 0.053 0.053 0.049
QA Edo} 0.074 0.070 0.076 0.076 0.059 0.053 0.054 0.048
EAR=2T 0.044 0.046
ojge]op 0.053 0.052 0.052 0.055 0.046 0.042 0.041 0.041
290l 0.040 0.046 0.050 0.050 0.048 0.033 0.033 0.035
7t 0.031 0.028 0.032 0.043 0.040 0.029 0.033 0.034
TF2 0.032
ofdfE 0.058 0.030 0.035 0.035 0.053 0.042 0.035 0.031
J7te 0.024 0.027 0.037 0.044 0.046 0.024 0.026 0.025
ofol&HE 0.046 0.007 0.042 0.027 0.038 0.014 0.031 0.022
25Ql 0.015 0.014 0.016 0.018 0.018 0.018 0.014 0.015
A= 0.010 0.004 0.002 0.010 0.009 0.005 0.007 0.007
z257 0.006 0.005 0.005 0.009 0.005 0.004 0.005 0.007
S &HH7]of 0.000 0.003 0.005 0.006 0.007 0.005 0.007 0.007

El7] 0.000 0.002 0.002 0.002 0.001 0.003 0.004 0.006

A= 0.002 0.007 0.006 0.007 0.007 0.005
EHE 0.006 0.006 0.002 0.004 0.003 0.003 0.005 0.004

HA| 5 0.005 0.006 0.004 0.003 0.003 0.003 0.003

1) 2912291 20054 A== 20049 5% AF=1)
2) 559 20054 AR 20049 % AR
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ESCES 1.000 1.000 1.000 1 1 1
Elk=knst 0.859 0.909 0.793 2 2 3
5= 0.715 0.707 0.748 3 3 4
ojg#]of 0.694 0.691 0.834 4 4 2
Gl =1 0.658 0.645 0.504 5 5 10
H7]0] 0.642 0.607 0.507 6 6 8
et 0.596 0.586 0.505 7 7 9
nl= 0.559 0.512 0.262 8 11 24
S~ Edo} 0.531 0.565 0.520 9 8 7
rago] 0.528 0.510 0.368 10 12 19
o= 0.522 0.486 0.456 11 14 14
Zirtet 0.520 0.521 0.502 12 9 11
= 0.520 0.503 0.362 13 13 20
53 0.473 0.478 0.487 14 15 12
it 0.472 0.436 0.368 15 17 18
s 0.466 0.416 0.230 16 21 27
Jdela 0.453 0.463 0.700 17 16 5
FARE 0.433 0.421 0.443 18 20 15
2|9 0.413 0.431 0.390 19 18 17
F7te 0.405 0.424 0.420 20 19 16
AR dy 0.327 0.339 0.264 21 23 23
ofo]&FE 0.285 0.516 0.273 22 10 22
RE 0.270 0.387 0.471 23 22 13
gz 0.244 0.240 0.082 24 25 29
El7] 0.236 0.256 0.669 25 24 6
Zc 0.234 0.232 0.251 26 26 25
&=2H}p7)o} 0.145 0.183 0.240 27 28 26
o=t 0.136 0.180 0.106 28 29 28
LR 0.125 0.126 0.278 29 30 21
R ] 0.003 0.188 0.000 30 27 30

OECD #H¢ 0.449 0.465 0.434
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el
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T
aeTe 18671207
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(#2-112) A7& 121 SCl =24

(T =)

1992 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2006

Eli=k st 0.467 0.485 0.475 0.446 0.504 0.511
olgrzlo} 0.277 0.310 0.349 0.448 0.455 0.454 0.483 0.480
g 0.421 0.444 0.448 0.434 0.443 0.389 0.420
A Ea 0.404
7] 0.336 0.345 0.348 0.320 0.339 0.348 0.375
ofgdE 0.280 0.337 0.327 0.333 0.315 0.308 0.296 0.350
(7] 0.116 0.144 0.179 0.222 0.222 0.332 0.334 0.323
FERE 0.500 0.300 0.319
Gl = 0.440 0.393 0.299 0.307 0.309
L29o] 0.260 0.300
29l 0.308 0.297
o ~Edof 0.354 0.305 0.300 0.274
2l 0.299 0.301 0.332 0.334 0.281 0.283 0.250 0.266
g 0.254 0.265 0.278 0.303 0.274 0.249 0.231 0.263
J7H 0.233 0.242 0.304 0.309 0.272 0.270 0.274 0.261
=49 0.243 0.273 0.253 0.245 0.240 0.256
z257r 0.115 0.134 0.144 0.159 0.179 0.191 0.210 0.242
A= 0.286 0.316 0.294 0.307 0.303 0.227
E9E 0.138 0.146 0.147 0.166 0.185 0.193 0.219
wl= 0.196 0.190 0.190 0.216
use 0.221 0.209 0.190 0.183 0.206
ofo]&FE 0.247 0.233 0.226 0.211 0.200
SEH7|o} 0.178 0.204 0.199 0.185 0.198 0.169 0.176
HAIF 0.145 0.164 0.197 0.134 0.142
{b= 0.028 0.044 0.065 0.106 0.115 0.112 0.124 0.116
a2 0.084 0.085 0.099 0.104 0.106 0.108 0.102 0.100
SAREa 0.061 0.074 0.092
Eat S Ea 0.551 0.523 0.530 0.582
7t 0.443 0.387 0.375 0.346 0.308 0.291 0.291
o5 0.282 0.290 0.304 0.329 0.316 0.297 0.284
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E}»Ol u.#

- 1992 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2006

239,794 | 244580 | 251,154 | 254,173 | 252,682 | 254,824 | 265205 | 293,254
= 54338 | 59463 | 64,857 | 68405 | 71435 | 67,902 | 69,515 | 77,056
= 47371 | 50,574 | 55872 | 64,837 | 65188 | 65101 | 64,750 | 72,236
Sk 52,108 | 55,868 | 61423 | 67,738 | 68,752 | 69,855 | 68,752 | 71,143

mats 36,023 | 39,501 | 43019 | 47256 | 47,187 | 46,491 | 46298 | 51,591
ZHutet 31,922 | 33210 | 33972 | 32991 | 33467 | 33737 | 36,508 | 44,119
ojge]ot 20,621 23457 | 26,691 | 29,301 30,071 32,326 | 34,763 | 39,522
213l 12,475 | 14417 | 17,050 | 20,102 | 21,526 | 23,608 | 25266 | 30,785
k= 14683 | 16,521 | 18,5539 | 20,696 | 20,839 | 21,719 | 23,106 | 27,515
El=n= 14482 | 15971 | 17,243 | 18,548 | 18752 | 19214 | 20314 | 23417
=t 2,402 3,958 6,427 9,843 12,475 | 15902 | 19,328 | 237286
A~ 9,759 10985 | 11,568 | 13,259 | 13,842 | 13465 | 14776 | 16947
299 10,882 | 12,170 | 13,620 | 14,607 | 14675 | 15097 | 15034 | 16,572
E]7] 1,460 2,089 3,239 4,205 5,133 7,976 11,320 | 13,782
Zde 6,103 6,567 7,639 8,234 9,174 10484 | 11,762 | 13,068
7)o 6,640 7,582 8,681 9,593 9,776 10389 | 11270 | 12,712
Bl =l 5,662 6,218 6,567 7,549 7,713 7,639 8,021 8,866
SAEZo} 4,269 4,683 5,545 6,616 6,885 7,357 7,776 8,357
= 4,691 5,491 6,135 6,739 7,282 7,330 7,500 8,321
I ps 2,524 3,083 3,592 4,338 4,648 5,450 6,258 8,050
rage] 3,608 3,866 4,359 4,770 4,807 5,019 5,506 6,751
LR 1,980 2,480 3,271 4,110 4,666 5274 5,960 6,653
A= 75 3,272 3,706 3,971 4,078 4,598 4,936 5,962
zERZ 1,090 1,380 1,819 2,332 2,999 3,628 4,334 5,772
FARE 2,952 3,335 3,731 4,322 4,425 4,347 4,505 5,386
7t 2,866 2,842 3,160 3,624 3,916 4,046 4,082 4,587
ofdA= 1,554 1,777 2,097 2,569 2,682 2,887 3,256 4,259

&=2H}p7)o} 48 1,828 2,046 2,023 1,840 1,819 1,812 2,069

ofol&TE 175 197 251 320 291 366 412 473

2Hnag 42 50 55 83 101 96 151 216
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(H2-114) =2 1He I

ol
[y

ol

A
n

E}Ol 2‘

- 1992 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2006

5.13 5.49 5.83 6.35 6.60 717 7.35 7.14
‘?ﬂﬂ}ﬂ 3.97 4.37 4.71 5.13 5.47 6.53 6.69 6.90
ul=t 5.09 5.40 5.70 6.14 6.41 6.95 7.08 6.46
ygse 4.25 4.52 4.87 5.43 5.86 6.79 6.72 6.45
29 4.13 4.33 4.62 5.09 5.38 6.05 6.14 5.99
g 411 4.38 4.68 5.08 5.39 6.13 6.39 5.93
Lkl 3.66 3.97 4.34 4.89 5.10 5.98 5.82 5.66
=Y 3.44 3.74 4.02 4.40 4.74 5.34 5.68 5.65
il i 3.37 3.91 4.29 4.89 5.20 6.30 6.17 5.63
o ~Edo} 3.29 3.59 3.87 4.10 4.57 5.18 5.49 5.58
HiIS =, 3.63 4.01 4.35 4.87 5.35 6.23 6.00 5.29
L2 o] 3.16 3.37 3.69 4.15 4.42 5.55 5.57 5.28
ngi 3.35 3.64 3.86 4.22 4.52 5.09 5.21 5.10
olgrg]o} 3.02 3.35 3.62 4.12 4.50 5.24 5.08 5.10
¥ 331 3.43 3.68 4.07 4.41 5.28 5.32 4.89
251 2.28 2.64 2.93 3.30 3.69 4.37 4.51 477
ofdHE 2.84 3.09 3.31 3.61 4.39 5.26 5.15 471
J7H 2.04 2.54 2.71 2.85 3.04 3.63 3.99 4.44
qde 2.94 3.08 3.20 3.36 3.56 3.99 4.22 4.38
TERE 3.10 3.18 3.47 3.71 4.13 4.86 4.59 4.13
z257F 2.03 231 2.48 2.80 2.98 3.62 3.68 3.86
ofo] &L 3.41 4.28 5.30 6.15 6.42 7.07 6.91 3.86
A=) 1.90 1.95 2.16 2.49 2.78 3.18 3.39 3.45
A= 2.02 0.73 1.21 2.34 2.62 3.17 3.35 3.43
Gl 1.43 1.57 1.68 1.87 2.09 2.60 2.94 3.22
e 1.71 1.91 2.03 2.29 2.40 2.89 2.99 3.15
A5 1.91 1.86 2.10 2.26 2.40 291 291 2.85
2470t 1.38 0.50 0.91 1.92 2.33 2.75 2.89 2.70
SAFEA 0.99 2.28 3.16 4.66 3.46 4.43 4.47 2.13
E7] 0.96 1.13 1.26 1.36 1.51 1.68 1.86 2.01
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(#2-115) OECD 3074 i

27t ST =S 0“ COSTI &9
zes g :

)= 0.984 1.000 0.992 0.487 21.008 1
A= 0.038 0.426 0.232 0.320 14.349 3
=4 0.036 0.274 0.155 0.322 13.212 7 -
it 1.000 | 0108 | 0.554 0.390 13.121 8
a7 0770 | 0068 | 0419 0.382 10.142 17
n|=g B 0566 i 0375 | 0470 0.380 14.366
ESOES 0004 | 0024 | 0014 0.405 15.726 2
299 0.045 | 0029 | 0037 0.367 13.833 4
ofo] &g 0010 | 0000 i 0.005 0.369 13.671 5 f_l
ug= 0034 | 0017 | 0025 0.341 13.244 6 o
5\=1a= 0.004 | 0054 | 0.029 0.391 13.061 9 ;‘}
dnt= 0004 | 0017 | 0011 0.362 12.540 10 IS
o 0024 i 0201 | 0.113 0.340 11.922 11 Qj
7] o] 0.003 | 0034 | 0018 0.345 11.049 14 9
o ~Ego} 0008 | 0027 | 0017 0.380 10.863 15
EE L] 0.000 | 0001 {  0.000 1.000 10.808 16
of;E 0007 | 0013 | 001 0.460 10.124 18
29o] 0032 | 0015 | 0023 0.611 10.072 19
291 B 0015 | 0036 | 0025 0.448 12.243
i) 2 0064 | 021 | 0137 0.307 11.122 13
2k 0.078 0.243 0.160 0.000 4219 27 B
ENE] 0.197 | 0349 | 0273 0.044 2.956 30
WA EY B 0.113 | 0267 | 0.190 0.117 6.099
e 0010 | 0.160 | 0.085 0.205 11.244 12
kA= 0027 | 0013 | 0020 0.245 8.629 20
ES 0050 | 0146 | 0.098 0.291 7.566 21
A5 0008 | 0033 | 0020 0.194 6.994 22
ZE2EZ 0009 | 003 | 0022 0.165 6.603 23
712 0009 | 0033 i 0021 0.127 6.492 24 Z3cy
o|erg]o} 0030 | 019 | 0113 0.274 6.294 25
aga 0013 | 0036 | 0.025 0.262 5.136 26
& 270} 0005 | 0017 i 0011 0.137 3513 28
zZ3c 0031 | 0126 | 0.079 0.087 3.285 29
ZUcy Bt 0019 | 0079 | 0049 0.199 6.576
AA B 0118 | 0130 | 0.124 0.320 10.093

« A91A% F7L 5 BEL T Brbolol olst QS 29148 Fr vEH S ofol3
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O 295% =7HH a4 =7hHeke] COSTIL 4+ H] i
O 29128 27159 1909 GDP £-2= wlj$- 1127 vepuhar oS 53, 1)
= 5 BAE 2ol 7MY ' 2947F COSTIONA R 7P 52 &
FABHAL Sl
O $-eJubeh= COSTIL =3=0] I3l 191 GDP 42522 vk w]&3h 319
- AeprlE kol AAA G PO oo 5 = AlAFo] Bl a tf =l

o A o® BEshrh 2 4 9lg

=

19

B

Ol

(H2-116) H|w CHAH 271 COSTI & Hst

11e GDP* 2008 2007 2006

(2212007

/\_?4/\

39,789 15.726 14.671 14.401
29 36,985 13.833 4 13.409 5 13.212 3
ofolEewte 37,109 13.671 5 13.224 6 12.347 8
= 35,018 13.244 6 13.114 7 12.805 6
Clh=kEn=t 38,737 13.061 9 13.666 4 12.766 7
il = 36,595 12.54 10 12.039 10 11.200 10
F= 34,899 11.922 11 11.277 11 11.115 11

H| W= Yot 35,491 13.428 13.057 12.549
=t 24,792 11.244 12 10.963 12 10.623 12

OECD ¥4+ 33,461 10.09 9.82 9.60
*2007d % A 2,08 COSTII AHZA] T8 20061 GDP 28
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- pEluEl A e(99], L81H)E AAdE el A el Aol
OECD B+t (1674 ez 2 =0l A3t 9l

— ey opAle Hlals BRh(2.20%]) Hihs v STt polnE,

T -
S 7zbe U FAOR AT NS A4 40 ZAstolo} g

(H2-117) AIA™ =7t 57 22 & H|w
gECE
COSTII L =4 }

=7t [ R I = N I o =t I N o =1 B o = 1= N o e
EETH A O AXR* A O AXR¥* paye) A XX A O A XX paye] ARk
(T'_"I"l) T (T'_"rl) T (T'_"r) T (T'_'T’I) T (T'_"I" ) T

ENPS 1?53 1('91)8 205 3('57)3 71.0 3('22)4 89.2 4('2)5 92.6 3<'22)2 745
2909 1?;33 1('??)6 34.0 4(';‘)1 84.0 %171? 48.4 3('97)3 79.3 1('5)7 457
oforgrre | 107 098 1m0 | 3T [ eas | 30 w0 | R0 | esT | G | 274
AEte 1%54 1('65>3 225 4('_%1 77.6 %Jf; 492 4('61)4 88.1 %171? 407
gaee | 01 D8 ass | RS a0 | 20 a0 | 4D | eas | B | 62
o hsr| 8 w8 oo | 4 [ |0 | w0 | 4 | w0
ve [ e 8 | 7e 28 || B o | | =
W= BF | 1343 | 136 | 2299 | 342 | 6531 | 235 | 6477 | 410 | 87.14 | 220 | 5081
= ] e | e | |
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Hlw

(H2-118) AQAS Z7I0| SARR &5
e[|

el7|&of it
- gih AT 4.2 506 | 4.5 592 | 589 | 281 | 597 | 512
M 2-e Eotol g ei= 810 | 733 | 756 | 654 | 885 | 7.02 | 677 | 4.87
ok
. ;J;Luj%o}% S| 3478 3507 | 3034 | 3097 | 3218 | 2578 | 3071 | 305
22olmat
AR AFE)7|6kA o] =4 | 587 | 650 | 593 | 6.67 | 610 | 553 | 637 | 530
1-B A&(@7114, 471D | 0.15 | 0.16 | -0.02 | -0.01 | -0.01 | 0.10 | -0.01 | 0.17
A LA =
AAARAE RS AT 790 | 823 | 752 | 850 | 721 | 676 | 156 | 5.07

O FEIYEYA 29| 7ol &k i eh=hit) 52 (S92 A19))

A S8 2 A gl GDPeu (S 2 A+ 211 R A 1) &, 7] 477168 S 423

Sefubehieh 4s] S5 S0 et

£5] Qeluebls va A Hs) AR A ASER 2]
A

n 53k Szo|ug o|E AAlsly] et AR 2|90

EH 77 Ve o] vl el ofzlo) 7 dzke] Al ZAI 1A 717k
e Adshe Al Ao EAA FAT e E Qs

(H2-119) AQAS HEYT £2 £F H|lw

/\

512 et
rg19d 0.0009 | 0.0006 | 0.0001 | 0.0017 | 0.0019 | 0.0005 | 0.0003 | 0.0001
_ :'_1_7""0 Oﬁo]_l‘
=48
GDPtjH]
(B ZoIE g | 1925 | 847 | 1168 | 1198 | 2382 | 9.79 | 776 | 157
714zt P
Nede 7197t 714 702 | 753 | 773 | 732 | 800 | 614 | 725 | 6.19
A7 1909 Atstd
. peeaans 0.0004 | 0.0003 | 0.0003 | 0.0009 | 0.0005 | 0.0004 | 0.0003 | 0.0005
a9

9.99 2.30 4.48 0.00 9.27 6.13 8.48 9.25
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(¥#2-120) OECD 307i= M=, QI+, 1215 GDP

8

131,940 11,149 29,070
ygage 41,526 16,341 38,737
rage] 323,802 4,661 55,233
FAHS 268,680 4,142 27811

dint=2 43,094 5,437 36,595
=g 357,021 82,366 33,613
EAR25 2,586 473 84,393
A 5 1,972,550 104,748 12,789
] = 9,826,630 299,833 45,935
#7]o] 30,528 10,543 35,303
29 449,964 9,081 36,985
ESOPS 41,290 7,558 39,789
27l 504,782 44,068 31,265

Z=u}zo} 48,845 5,391 19,722

ofol&TE 103,000 304 37,109
ofdU= 70,280 4,253 43,963

= 244,820 60,533 34,899

S~Edo} 83,870 8,282 37,907

ojgte]o} 301,230 58,942 29,994
g 377.835 127,755 33,463
A5 78,866 10,267 23,968

ZAutct 9,984,670 32,649 38,716
E7] 780,580 72,974 9,458
Z2eZ 92,391 10,584 21,839
ZUc 312,679 38,132 15,957
mats 643,427 63,195 32,458
il =) 338,145 5,266 35,018
b= 98,480 48,297 24,792
@7} 93,030 10,071 18,958
s 7,686,850 20,817 38,079

* &4 © OECD, Main Science and Technology Indicators 2008-1
CIA, The World Factbook 2008
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(H2-122) OIA|O} 27} =822 A= H|m

FAEZ7EA] T H]

ﬂ“@4ﬂmEﬂ
AL EH 16,552 4782 | 138,782 86,758 35,885
AL EE2L AT 191F A7 ER 173,919 | 191,044 | 195,553 70,895 | 179,438
GDP tH] AF/HEEAFH v)-& 2.58 2.31 3.39 1.42 3.23
GDPoiiH] A7t of At 0.78 - 0.71 - 0.83
FadSsAS - 7.2 2.2 13.7 -

e
GDPHH] Z71¢A| B B 0,008 B B
WA EXFN v :

0 Seete) yEga e

SolAE o o] 53 =

O A 190 24l F5 S84 9 A7 1909 A5l 555 1
k7

o2 7P 92 o, 714

O GDPH¥] aj9] 9 9]=HolE ] &2,

[e]
©
(299]) WM& wj$- v &3 S Holil ol

O et AR 9 giste] dEnlE 79U HEe S hgoR o
S5g Holw e
— 2, Sugate iAoz 7]9o] AR 9l djste] AL FEo) %= Folata
Qi & 4 9
(H2-123) O[A|O} =27} HIEQIHE £F H|uw
AT 1907 FAETFE 0.00056 | 0.00080 | 0.00053 | 0.00000 | 0.00012
A
o s - - 0.95 - 1.57
(2 FAH+ L= Exh & : :
(o3} 2
7] HO?'E:]E 7197 71egd 6.68 756 6.03 5.06 3.86
H
AT 1993
Arstel R R ;:ﬂ—’F 0.00196 | 0.00059 | 0.00246 | 0.00003 | 0.00053
g4 ZgRoiste] Aoy &
Sz ge] o= 3.97 1.88 2.03 14.85 9.25
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e
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Shi= AZREZET} okzh wol 393

Mo
Lo

~ = Q1§20 OECD Bt $3(4.67)3 vlus] & uf, ob4) opAlo} St7h5o]
=0 A fo] ANHOR mFRHE & 4 UG
O feluets dEEt 1919 SCI =it AT 8 AdfAer dof
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